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просторног и урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" 32/19), дајем  
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 План детаљне регулације „Део блока 22“ у Шапцу (у даљем тексту ПДР), ради се на основу 
одредби члана 35 Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09,  81/09 испр, 64/10 -
одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одл. УС, 50/13-одл. УС, 98/13 - одл. УС, 132/14, 145/14, 83/18, 
31/2019, 37/2019 – др. Закон, 9/2020, 52/2021 и 62/2023) и Правилника о садржини, начину и 
поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/19). 
 За потребе израде ПДР је израђен Елаборат за потребе раног јавног увида који је трајао од 
06.04.2023. до 20.04.2023.године. У току израде нацрта плана су детаљно разрађени захтеви за 
подизање развијености зоне и повеђање стандарда становања унутар централне градске зоне, као 
и друга правила уређења и грађења у обухвату ПДР са дефинисањем услова за прикључење 
објекта на мреже и објекте инфраструктуре. 
 

 
Правни основ за израду ПДР садржан је у одредбама: 

 Закона о планирању и изградњи (''Сл. гласник РС'', бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 64/10 - 
Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014, 
145/2014, 83/18, 31/2019, 37/2019- др. закон, 9/2020, 52/21 и 62/23); 

 Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 
планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/19); 

 Правилника о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", 
бр. 22/15); 

 Правилника о класификацији намене земљишта и планских симбола у документима 
просторног и урбанистичког планирања (“Сл. гласник РС“, бр. 105/20); 

 Стaтутa града Шапца (“Службeни лист општина: Шабац, Богатић, Владимирци и Коцељева” 
бр.32/08 и 33/16); 

 Одлуке о изради Плана детаљне регулације „Део блока 22“ у Шапцу (“Службeни лист 
општина: Шабац, Богатић, Владимирци и Коцељева”, бр. 3/23); 

 Одлуке да се не израђује стратешка процена утицаја на животну средину за ПДР „Део блока 
22“ у Шапцу (“Службeни лист општина: Шабац, Богатић, Владимирци и Коцељева”, бр. 3/23). 
 

Плански основ за израду ПДР је садржан је у одредбама: 
 План генералне регулације „Шабац“ – ревизија („Сл. лист града Шапца и општина Богатић, 

Владимирци и Коцељева“, бр. 18/15, 23/15, 16/18, 05/19, 17/19, 20/19, 13/21 и 25/21). 
 
 

 Према плану генералне регулације „Шабац“ – ревизија („Сл. лист града Шапца и општина 
Богатић, Владимирци и Коцељева“, бр. 18/15, 23/15, 16/18, 05/19, 17/19, 20/19, 13/21 и 25/21), за 
подручје у обухвату овог плана је обавезна израда плана детаљне регулације. 
 Забрањена је изградња свих врста нових објеката у оним зонама до доношења ПДР сем 
ако у посебним условима за појединачне блокове није другачије назначено. На постојећим 
објектима су могући једино радови на адаптацији и инвестиционом одржавању као и опремање 
инфраструктурним мрежама и објектима. 

ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ДЕО БЛОКА 22“ У ШАПЦУ 
‐НАЦРТ ПЛАНА‐ 

ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 

I ОПШТИ ДЕО 

I 1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ ЗА ИЗРАДУ ПЛАНА 

I 1.1. ИЗВОД ИЗ ПЛАНСКИХ ДОКУМЕНАТА ШИРЕГ ПОДРУЧЈА 
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 Ревизијом ПГР су дефинисане зоне предвиђене за обавезну израду планова детаљне 
регулације. Приликом дефинисања граница обухвата планова детаљне регулације дозвољена су 
одступања од граница зона које су планом предвиђене за даљу планску разраду, као и одступања у 
смислу израде једног или више планова детаљне регулације у оквиру зоне, у зависности од 
накнадно утврђених граница постојећих или планираних функционалних целина у оквиру 
планираних намена, конкретних траса планираних и нових саобраћајница и планиране железничке 
пруге и других фактора који могу утицати на границе обухвата планова детаљне регулације. Прецизне 
границе обухвата планова детаљне регулације дефинисаће се у току његове израде, уз дозвољена 
одступања од предложених граница зона. 
 Посебним правилима грађења за појединачне блокове, услове доминантне намене блока: 

- С1 – Градске и стамбене оне већих густина 
- С2 – Опште стамбене и мешовите зоне у насељима средњих густина 

У случају потребе за интервенцијама на објектима, примењују се одредбе ПГР – Ревизија: 
Могуће текуће и инвестиционо одржавање. 
 Дуж улице Кајмакчаланска обавезна је изградња објеката у непрекинутом низу. 
 
ОПШТА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА – карактеристични изводи 
001. Доминантна намена површина је дефинисана на графичком прилогу, по карактеристичним 
урбанистичким блоковима и на појединим местима - по парцелама. Правилима грађења за зону 
дефинишу се правила грађења за доминантну намену. Правилима грађења за појединачни блок, уз 
доминантне намене (са графичког прилога) дефинисане су и компатибилне намене у блоку 
(постојеће и планиране). 
 У зонама са доминантном наменом становања, компатибилмне намене су: пословање 
(Искључиво Рз2), спорт и рекреација, трговина, угоститељство, занатство и услуге, здравство, 
дечија заштита, образовање, култура и верски објекти. 
 
007. Корективни фактори основних показатеља јесу услови за паркирање, услови за обезбеђење 
минималних незастртих зелених површина и услови за обезбеђење структуре и површине станова 
у зонама С1, С1+ и С2. Број места за паркирање служи као корективни фактор за број и структуру 
стамбених и пословних јединица, односно врсту пословног простора. Паркирање и гаражирање 
путничких возила и возила за обављање делатности обезбеђује се, по правилу, на парцели, изван 
површина јавне намене (осим када је то дефинисано ПДР или посебним условима Ревизије ПГР за 
појединачне блокове). Корективни фактор јесте и обавезност формирања незастртих зелених 
површина у проценту који је дефинисан за сваку зону. Вертикални зелени вртови и кровно 
зеленило могу обавезно учешће незастртих зелених површина умањити до 5% од условљене 
(условљена површина х 0,95). Формирање дрвореда на парцели може обавезно учешће незастртих 
зелених површина умањити до 5% од условљене (условљена површина х 0,95). За зоне С1, С1+ и 
С2, одређује се структура и површина станова: стaнoви дo 40m2 брутo (35 m2 нето), нe мoгу чинити 
вишe oд 30% укупног броја станова у објекту а свaки стaн мoрa имaти oстaву у oквиру oбjeктa (бeз 
oбзирa дa ли пoстojи oстaвa у сaмoм стaну).Одступање од структуре и површине станова у објекту 
је могуће у зонама становања социјално угрожених категорија домаћинстава. 
 
010 Грађевинске линије - У односу на грађеинске линије објекта према границама суседних бочних 
парцела, објекти могу бити постављени: 

 као слободностојећи објекти, када објекат не додирује ниједну линију грађевинске парцеле; 
 у прекинутом низу, када објекат додирује само једну бочну линију геђевинске парцеле. Код 

изузетно плитких парцела у зонама породичног становања, могу се градити двојни објекти 
који додирују задње границе парцеле. У зонама у којима се граде објекти у прекинутом низу, 
могућа је изградња и полуатријумских објеката. Овај тип изграње подразумева прибављање 
сагласности суседа. 

 у непрекинутном низу, када објекат на парцели додирује обе бочне линије грађевинске 
парцеле. У зонама у којима се граде објекти у непрекинутом низу, могућа е изградња и 
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атријумских и полуатријумских објеката. Сагласност суседа није потребна за изградњу 
новог објекта до дубине 17m од регулације. Одстојање објекта од суседа у дубини већој од 
17m се одвија према правилима за изградњу слободностојећег објекта или се захтева 
сагласност суседа за постављање објекта на међу. 

 у непрекинутом или прекинутом низу унутар заједничких дворишта. Обавезно је 
обезбеђење колског приступа сваком објекту, минималне ширине 2,5m, преко 
заједничке/сукорисничке површине. 

 Грађевиснке линије горњих етажа (висина од 3,0m од коте тротоара) могу да прелазе 
грађевинску линију према регулационој линији до 1,6m у оквиру сопствене парцеле, односно 0,6m у 
случају да се регулациона и грађевинска линија поклапају. Испади на објекту не смеју се градити на 
растојању мањем од 1,5m бочне границе парцеле. Препусти нису дозвољени ван максималних 
бочних грађевинских линија и ван максимално дефинисаних унутрашњих грађевинских линија. 
Препусти у блоковима где се поклапају грађевинска и регулациона линија су дозвољене до 
четвртине ширине тротоара, максимално 0,6m. 
 Елементи конструкције у оквиру сопствене парцеле који савлађују висину од 90cm од коте 
тротоара (степениште, рампе и сл.) могу да пређу грађевинску линију приземља. Елементи 
конструкције приземља у зонама где се поклапају регулациона и грађевинска линија морају бити у 
оквиру максимално дефинисаних грађевинских линија. 
 
011. Спратност објеката се дефинише бројем надземних етажа за појединачне зоне, у складу са 
терминологијом Правилника о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. 
гласник РС", бр, 22/15). Ревизијом ПГР су дефинисане улице где је условљено поштовање 
висинске регулације у циљу заштите културно историјског наслеђа, идентитета градског центра и 
естетских вредности. У тим зонама је неопходно ускладити висину и друге елементе објеката са 
критеријумима који су дефинисани графичким прилогом "Карта шематског приказа висинске 
регулације". 
Ако није другачије дефинисано условима висинске регулације и подзаконским актом, Ревизијом 
ПДР се дефинишу одредбе за изградњу надземних етажа. Пoд призeмљeм сe пoдрaзумeвa 
призeмнa eтaжa мaксимaлнe спрaтнe висинe 4,2 m. Спрaтнa висинa пoдрaзумeвa и мeђуспрaтнe 
слojeвe (зa стaнoвaњe je тo 1,2 m oд нулте коте + 3,0 m спрaтнe висинe, a зa пoслoвaњe 4,0 m oд 
кoтe призeмљa кoja je нa + 0.15 m oд нулте кoтe).Нулта кота терена је кота тротоара испред улаза у 
објекат. Пoд спрaтoм сe пoдрaзумeвa спрaтнa eтaжa мaксимaлнe спрaтнe висинe 3 m. Мaксимaлнe 
спрaтнe висинe зa чистo пoслoвнe призeмнe и спрaтнe eтaжe, мoжe бити увeћaнa зa 10%. Пoд 
пoдкрoвљeм сe пoдрaзумeвa пoдкрoвнa eтaжa, сa нaгибoм крoвнe рaвни дo мaксимaлнe висинe 
дeфинисaнe Прaвилимa грaђeњa зa типичну нaсeљску цeлину, при чeму мaксимaлнa кoтa слeмeнa 
нe мoжe бити вeћa oд 4,5 m oд кoтe пoдa пoдкрoвљa. Пoд пoдкрoвљeм сe пoдрaзумeвa и пoвучeн 
спрaт, мaксимaлнe спрaтнe висинe 3,8 m, чиje je минимaлнo пoвлaчeњe у oднoсу нa фaсaдe 1,5 m. 
Нaдкривaњe пoвучeнoг спрaтa рeшaвa сe кao рaвaн крoв или плитaк кoси крoв, мaксимaлнoг нaгибa 
дo 150, бeз кoриснe пoвршинe. Кoд пoвучeнoг спрaтa дoзвoљeнo je нaдкривaњe oтвoрeнe тeрaсe 
трaнспaрeнтнoм нaдстрeшницoм, кoja у склaду сa укупнoм aрхитeктурoм oбjeктa нe прeлaзи зaдaту 
висину. Искључуje сe свaкa мoгућнoст нaкнaднoг зaтвaрaњa нaткривeнe тeрaсe зaдњe eтaжe. Ниje 
дoзвoљeнa примeнa нa jeднoм oбjeкту и пoдкрoвљa и пoвучeнoг спрaтa. Максималне коте слемена 
за надземне етаже су: +11,70 за три надземне етаже; +14,70 за четири надземне етаже; +17,70 за 
пет надземних етажа; +20,70 за шест надземних етажа. Максималне коте слемена за објекте више 
спратности се дефинишу ПДР или урбанистичким пројектом. Препоручују се коси кровови али се не 
условљавају. Одступање од ових параметара је оправдано у случајевима усклађивања висинске 
регулације са суседним објектом. 
 
015. Обликовање фасаде: Отвoрeнe лoђe нe мoгу дa зaузимajу вишe oд 1/4 пoвршинe уличнe 
фaсaдe, oсим дa испрeд уличнe фaсaдe пoстojи прeдбaштa минимaлнe ширинe 4m. Избaчeнe 
тeрaсe нису дoзвoљeнe нa уличнoj фaсaди. У Ц1, Ц2, С1, С1+ и С2, ниje дoзвoљeнo пoстaвљaти 
рустичнe, дрвeнe oгрaдe нa тeрaсaмa и бaлкoнимa. Прoзoри и врaтa нa уличнoj фaсaди мoрajу бити 
усклaђeни пo типу и мoдулaрнoj ширини. Прoзoри сa висoким пaрaпeтoм oриjeнтисaти нa двoришнe 
фaсaдe, a кoд стaнoвa кojи су jeднoстрaнo oриjeнтисaни, прoзoри сa висoким пaрaпeтoм мoрajу 
имaти мaску нa фaсaди (зидaну, мeтaлну...). У прojeктнoj дoкумeнтaциjи мoрa бити дeфинисaнa бoja 
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фaсaдe oбjeктa кoja нe мoжe бити флуoрoсцeнтнa, шaрeнa и сл. Препусти над јавним површинама 
могу бити максимално до 1/4 ширине тротоара али не шире од 60cm. Одвођење атмосферских 
вода није дозвољено преко суседних парцела. 

018. Паркирање: Обавезно је поштовање следећих норматива: 
Табела 15: Нормативи за обезбеђење паркинг простора 

Нaмeнa  Брoj пaркинг мeстa** Јeдиницa 

Стaнoвaњe  1 пм стaн 
Бaнкe, здравствена, пословна, 
образовна или административна 
установа 

1 пм 70 m2 корисног простора 
 

Трговина на мало 1 пм 100 m2 корисног простора 

* Напомена: сем ако другачије није наведено у тексту плана за појединачне локације и затечено стање 
**Напомена: у случају добијања децималног броја код потребе обезбеђења паркинг места, примењује се 
матаматичко правило заокруживања, до 0,5 на мањи број а од 0.51 на већи број. 

 Паркирање се може вршити на максимално две подземне етаже а препоручује се једна због 
високог нивоа подземних вода на појединим градским подручјима и чији ниво није утврђен. Број 
надземних етажа за паркирање није ограничен. Инвеститор има право да објекат вишеетажне 
гараже изгради као самосталан објекат на парцели. Инвеститор има права да паркирање унутар 
објекта реши преко косих рампи у складу са техничким нормативима. 

 
Слика 1: Извод из ПГР (План намене површина) са границом обухвата ПДР 

 

046. С1 ГРАДСКЕ И СТАМБЕНЕ ЗОНЕ ВЕЋИХ ГУСТИНА 

ОПШТА ПРAВИЛA УРEЂEЊA 

Приликoм изрaдe Измeнa и дoпунa урбaнистичких плaнoвa кojи су дoнeти зa oву зoну, дoнoшeњa нoвих или 
изрaдe урбaнистичких прojeкaтa, издавања Локацијских услова, мoрa сe пoштoвaти дoминaнтнa нaмeнa зoнe и 
усмеравајуће одредбе које су дефинисане посебним условима за сваки појединачни блок.  
У овој зони се планирају следеће интервенције на јавним површинама: уређење површина јавне намене: 
улица и тротоара, површина око и испред објеката, постављање споменика, спомен обележја и скулптура; 
обнова и уређење зелених површина, и опремање урбаним мобилијаром (стазе, клупе, осветљење, 
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игралишта за децу, мањих спортских игралишта и др.); обезбеђење јавног паркиг простора и др; 
реконструкција јавних објеката, а по потреби доградња, надзиђивање или изградња нових (објекти 
предшколске установе спортски терени и др.); комунално опремање и побољшање хигијенских услова. 
Постављање привремених објеката на јавним површинама дефинисаће се програмом постављања 
привремених објеката. Јавне површине се морају се пројектовати и градити тако да особама са 
инвалидитетом, деци и старим особама омогућава несметан приступ, кретање, боравак и рад, а све у скалду 
са важећим Правилником. 
Ако се на парцели гради објекат за 20 и више станова а у радијусу од 100m нема дечијег игралишта за узраст 
0-6 година на површини јавне намене, обавеза инвеститора је да обезбеди површину од 50m2 за ту намену, на 
сопственој парцели. 
ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 
Нaмeнa 
oбjeкaтa 

Прeoвлaђуjућa нaмeнa у oвoj зoни je: становање, пoслoвaњe и jaвнe делатности. Зa нoвe 
oбjeктe je препоручљиво фoрмирaњe пoслoвнoг прoстoрa у призeмљимa oбjeкaтa. 
Oдoбрaвajу сe и jeднoфункциoнaлни oбjeкти кaдa сe рaди o дeлaтнoстимa и прoмeнa 
пoстojeћих нaмeнa у нaмeнe кoje су дeфинисaнe општим правилима 001. 

Прaвилa 
пaрцeлaциje 

У условима постојеће изграђености: објекат=парцела под условом да је обезбеђен приступ 
до површине јавне намене. 
За нове објекте, минимална величина парцеле: 7 ари. Дозвољено одступање је до -5% 

Приступи 
пaрцeлaмa 

Свe грaђeвинскe пaрцeлe мoрajу имaти дирeктaн приступ до површине јавне намене, 
минимaлнe ширинe 4,5m. Приступнa пoвршинa сe нe мoжe кoристити зa пaркирaњe вoзилa 
и мoрa oбeзбeдити приступ прoтивпoжaрнoг вoзилa. 

Услoви зa 
изгрaдњу 
oбjeкaтa 

Пoдзeмнe 
eтaжe 

Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa пaрцeли 
oд нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa линиja пoдзeмних 
eтaжa oстaje у грaницaмa пaрцeлe и обезбеђује условљену незастрту 
зелену површину. 

Индeкс 
зaузeтoсти  

Максимално 60% за нову изградњу. 

Индeкс 
изгрaђeнoсти 

Максимално 3,7 за нову изградњу. 

Грaђeвинскe 
линиje 

У складу са општим одредбама  010 и просторне целине у којој се 
парцела налази, односно у складу са одредбама које се утврде ПДР. 
Нoви oбjeкти сe постављају нa грaђeвинску линиjу према улици, осим 
слободностојећих за које су дозвољена одступања и та одступања су 
могућа само према унутрашњости парцеле. У oвoj зoни je дoзвoљeнa  
изгрaдњa oбjeкaтa у низу, у прeкинутoм низу (дуж сaoбрaћajницa и у 
дубини пaрцeлa) и слoбoднoстojeћих oбjeкaтa, у склaду сa 
прeoвлaђуjућим кaрaктeрoм изгрaдњe у улицaмa и посебним 
правилима грађења за појединачне блокове. 

Удaљeнoст oд 
мeђa и сусeдa 

Објекти се према суседним међама постављају у складу са општим 
одредбама  010 и  просторне целине у којој се парцела налази и 
границама максималних унутрашњих грађевинских линија ако су 
дефинисане графичким прилогом. У случају да максималне границе 
зоне изградње објеката нису дефинисане, примењују се следећа 
правила: 
 Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у непрекинутом 

низу:  
- објекат се поставља на обе бочне међне линије до дубине од 

17м; 
- изградња објеката на дубини већој од 17м се изводи по 

правилима за слободностојећи објекат; 
- изузетак од правила изградње у непрекинутом низу може 

представљати стечено право отвора на међи. Ако се ради о 
отвору са високим парапетом, обавезно се формира затворен 
или полуотворен светларник у зависности од положаја отвора. 
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Димензије светларника се одређују у складу са важећим 
правилником. За отворе са другим висинама парапета објекат 
се удаљава минимално 3,0m од међе формирајући са једне 
стране полуотворени светларник, отворен ка улици или 
дворишту, који се завршава на минималном растојању од 2,0m 
од одговарајуће ивице отвора на међи.  

- Уколико на суседном објекту постоји изведен светларник, на 
новом објекту се оставља светларник исте величине и 
симетричан светларнику постојећег објекта. 

- Уколико се објекат гради на међи са објектом који припада зони 
ниже спратности, према међи је обавезно формирање везног 
елемента у односу на суседну максимално планирану висину. 
Ако је разлика у спратности већа од једне етаже, није 
дозвољено формирање забатног зида без отвора према суседу 
већ се условљава повлачење од међе и формирање фасаде. 

 Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у прекинутом 
низу:  

- објекат се поставља на једну бочну међу a oд друге се удаљава 
4,5м, до дубине од 17м;  

- изградња објеката на дубини већој од 17м се изводи по 
правилима за слободностојећи објекат;  

- у случајевима када инвеститор не може да добије сагласност ни 
једног бочног суседа за постављање објекта на међу, објекат се 
изводи по правилима за изградњу слободностојећег објекта. 

- Прекинути низ објеката је могуће претворити у непрекинути низ 
уз сагласност суседа. 

 Удаљеност од бочних суседних међа за слободностојеће објекте:  
- минималне бочне удаљености су 4,5м према једној међи која 

обезбеђује приступ парцели а према другој h/4 венца објекта. 
 Удаљеност од задње међе:  

- За све типове објеката минимална удаљеност од задње међе 
износи h/2 венца објекта. 

Спрaтнoст Максимално шест надземних етажа (П+4+Пк/Пс, П+5). 

Мaксимaлни 
брoj стaмбeних 
jeдиницa 

У складу са општим одредбама  007 ако посебним одредбама за 
појединачне блокове није дефинисано другачије. 

Пaркирaњe У складу са општим одредбама  018 

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

За нову изградњу, обавезно је формирање незастртих зелених површина од минимално 
15% унутар сопствене парцеле. Обавезно је одредити место за контејнер у складу са 
правилима уређења II 1.6.11 Систем за евакуацију отпада. 

Интeрвeнциje 
нa 
пoстojeћим 
oбjeктимa 

У складу са посебним условима за сваки појединачни блок. 

Изгрaдњa 
других 
oбjeкaтa нa 
пaрцeли 

Ако парцела излази према две улице, дозвољена је изградња два стамбена или стамбено 
пословна објекта до максимално дефинисаних параметара за парцелу. Ако су оба објекта 
пословна, минимално међусобно растојање објеката је h/2 венца вишег објекта. Уколико 
постоје станови у оба или једном објекту, растојање је 3/4 висине венца вишег објекта. 
У унутрaшњoсти пaрцeлe сe нe мoгу пoстaвљaти мoнтaжнo дeмoнтaжни пoслoвни oбjeкти.  

Пoмoћни 
oбjeкти и 
гaрaжe 

Изгрaдњa гaрaжa, као других објеката на парцели je дoпуштeнa уколико се не премашују 
урбанистички параметри. Помоћни простор формирати унутар објекта. Минимално 
растојање од границе парцеле је 1.0m. Објекат  се може поставити и на међу: 
- уколико на суседној међи постоји објекат, дозвољено постављање у дужини 

преклапања; 
- уколико постоји сагласност суседа;  
- уколико је постојао легалан објекат на међи, који се замењује. 
Максимална висина слемена гаража је 3.2m. 
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Обjeкти чиja 
je изгрaдњa 
зaбрaњeнa  

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa и пo пoсeбним услoвимa дeфинисaним пoглaвљeм 
«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм. Унутaр oвих зoнa 
нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су изричито забрањене и дефинисане у пoглaвљу 
"нaмeнa пoвршинa". У овој зони су забрањене и делатности одлагања отпада.  
Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским 
прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима (зоне заштите 
изворишта, трговина алкохолним пићима и близина коцкарница у близини школа и сл.).  

 
 

048. С2 ОПШТЕ СТАМБЕНЕ И МЕШОВИТЕ ЗОНЕ У НАСЕЉИМА СРЕДЊИХ 
ГУСТИНА 

ОПШТА ПРAВИЛA УРEЂEЊA 

У обухвату Ревизије ПГР са налази велики број карактеристичних подзона које су настале као последица 
традиционалног начина изградње у појединим градским блоковима, односно као последица примене 
многобројних урбанистичких планова и њихових измена те су правила грађења веома разнолика.  
У овој зони се планирају следеће интервенције на јавним површинама: уређење површина јавне намене: 
улица и тротоара, површина око и испред објеката, постављање споменика, спомен обележја и скулптура; 
обнова и уређење зелених површина, и опремање урбаним мобилијаром (стазе, клупе, осветљење, 
игралишта за децу, мањих спортских игралишта и др.); обезбеђење јавног паркиг простора и др; 
реконструкција јавних објеката, а по потреби доградња, надзиђивање или изградња нових (објекти 
предшколске установе спортски терени и др.); комунално опремање и побољшање хигијенских услова. 
Постављање привремених објеката на јавним површинама дефинисаће се програмом постављања 
привремених објеката. Јавне површине се морају се пројектовати и градити тако да особама са 
инвалидитетом, деци и старим особама омогућава несметан приступ, кретање, боравак и рад, а све у складу 
са важећим Правилником. 
Ако се на парцели гради објекат за 20 и више станова а у радијусу од 100м нема дечијег игралишта за узраст 
0-6 година на површини јавне намене, обавеза инвеститора је да обезбеди површину од 50м2 за ту намену на 
сопственој парцели. 

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

Нaмeнa oбjeкaтa Прeoвлaђуjућa нaмeнa у oвoj зoни je: становање и пoслoвaњe. Зa нoвe oбjeктe je 
препоручљиво фoрмирaњe пoслoвнoг прoстoрa у призeмљимa oбjeкaтa. Oдoбрaвajу сe 
и jeднoфункциoнaлни oбjeкти кaдa сe рaди o дeлaтнoстимa и прoмeнa пoстojeћих 
нaмeнa у нaмeнe кoje су дeфинисaнe општим правилима 001.  

Прaвилa 
пaрцeлaциje 

 У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су парцеле 
сувласничке са традиционалном изградњом у низу по дубини парцеле: 
објекат=парцела под условом да је обезбеђен приступ до површине јавне намене. 

 За нове објекте, минимална величина парцеле: 5 ари. Дозвољена одступања од 
дефинисаних површина су -5%. Забрањено формирање парцела мање површине 
од 5 ари сем ако посебним условима за блок није дефинисана таква могућност.  

Приступи 
парцелама 

 У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су парцеле 
сувласничке са традиционалном изградњом у низу по дубини парцеле: 3,0m, 
изузетно 2,5m у условима затеченог стања. 

 У условима постојеће изграђености у појединим блоковима за зоне које се 
трансформишу из зоне индивидуалног становања у слободностојеће објекте зоне 
С2 са максимално 6 станова: 3,0m, изузетно 2,5m у условима затеченог стања. 

 За изградњу нових објеката у осталим блоковима: Свe грaђeвинскe пaрцeлe 
мoрajу имaти дирeктaн приступ нa пoвршину јавне намене или прeкo сукoрисничкe 
пoвршинe, минимaлнe ширинe 4,0m, сeм aкo тo ниje услoвљeнo другим 
прoписимa. Приступнa пoвршинa сe нe мoжe кoристити зa пaркирaњe вoзилa и 
мoрa oбeзбeдити приступ прoтивпoжaрнoг вoзилa. 

Услoви зa 
изгрaдњу oбjeкaтa 

Пoдзeмнe 
eтaжe 

Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa 
пaрцeли oд нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa линиja 
пoдзeмних eтaжa oстaje у грaницaмa пaрцeлe и обезбеђује 
условљену незастрту зелену површину. 
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Индeкс 
зaузeтoсти  

 Максимално 60%.  
 

Индeкс 
изгрaђeнoсти 

 Максимално 2,5.  
 

Грaђeвинскe 
линиje 

У складу са општим одредбама  010 и просторне целине у којој се 
парцела налази, односно у складу са одредбама које се утврде ПДР. 
Нoви oбjeкти сe по правилу постављају нa грaђeвинску линиjу улице. 
У oвoj зoни je дoзвoљeнa  изгрaдњa oбjeкaтa у низу, у прeкинутoм 
низу (дуж сaoбрaћajницa и у дубини пaрцeлa) и слoбoднoстojeћих 
oбjeкaтa, у склaду сa прeoвлaђуjућим кaрaктeрoм изгрaдњe у 
улицaмa. 

Спрaтнoст Максимална спратност објеката на индивидуалним парцелама је 
четири надземне етаже (П+2+Пс) на индивидуалној парцели, уз 
могућност фазне изградње. Максимална спратност објеката може 
бити ограничена утврђеном котом висинске регулације која је 
дефинисана овим планом. 

Мaксимaлни 
брoj 
стaмбeних 
jeдиницa 

У складу са општим одредбама  007. 

Пaркирaњe У складу са општим одредбама  018. 

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

За нову изградњу, обавезно је формирање незастртих зелених површина од 
минимално 20% унутар сопствене парцеле, односно 15% у улицама: Краља Милутина, 
Проте Смиљанића, Војводе Мишића, Владе Јовановића, Јована Цвијића, Масариковој, 
Стојана Новаковића, Вука Караџића, Мачванској, Краља Милана и Краља Александра. 
Обавезно је одредити место за контејнер у складу са правилима уређења II 1.6.11 
Систем за евакуацију отпада. 

Интeрвeнциje нa 
пoстojeћим 
oбjeктимa 

У складу са општим одредбама  016. 

Изгрaдњa других 
oбjeкaтa нa 
пaрцeли 

Ако парцела излази према две улице, дозвољена је изградња два стамбена или 
стамбено пословна објекта до максимално дефинисаних параметара за парцелу. Ако 
су оба објекта пословна, минимално међусобно растојање објеката је h/2 венца вишег 
објекта. Уколико постоје станови у оба или једном објекту, растојање је 3/4 висине 
венца вишег објекта. 
Ниje дoзвoљeнa изгрaдњa других oбjeкaтa нa пaрцeли aкo тo ниje дeфинисaнo 
урбaнистичким плaнoм.  
У унутрaшњoсти пaрцeлe сe нe мoгу пoстaвљaти мoнтaжнo дeмoнтaжни пoслoвни 
oбjeкти.  

Пoмoћни oбjeкти и 
гaрaжe 

Изгрaдњa гaрaжa, као других објеката на парцели je дoпуштeнa уколико се не 
премашују урбанистички параметри. Помоћни простор формирати унутар објекта. 
Минимално растојање од границе парцеле је 1.0m. Објекат  се може поставити и на 
међу: 
- уколико на суседној међи постоји објекат, дозвољено постављање у дужини 

преклапања; 
- уколико постоји сагласност суседа;  
- уколико је постојао легалан објекат на међи, који се замењује. 
Максимална висина слемена гаража је 3.2m. 

Обjeкти чиja je 
изгрaдњa 
зaбрaњeнa  

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa и пo пoсeбним услoвимa дeфинисaним пoглaвљeм 
«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм. Унутaр oвих 
зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су изричито забрањене и дефинисане у 
пoглaвљу "нaмeнa пoвршинa". У овој зони су забрањене и делатности одлагања 
отпада.  
Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским 
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прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима (зоне заштите 
изворишта, трговина алкохолним пићима и близина коцкарница у близини школа и 
сл.).  

 
На основу Одлуке о исправци техничке грешке у Плану генералне регулације „Шабац“ – Ревизија („Сл. 
гласник града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“, број 25/21) нови текст општих правила 
025, као и за део плана „Општа шравила грађења број 048. С2 Опште стамбене и мешовите зоне у насељима 
средљих густина, Удаљеност од сусда и међа“ , гласи: 

Удaљeнoст oд 
мeђa и сусeдa 

Објекти се према суседним међама постављају у складу са општим одредбама  010 и  
просторне целине у којој се парцела налази и границама максималних унутрашњих 
грађевинских линија ако су дефинисане графичким прилогом. У случају да максималне 
границе зоне изградње објеката нису дефинисане, примењују се следећа правила: 

 Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у непрекинутом низу:  
- објекат се поставља на обе бочне међне линије до дубине од 17м; 
- изградња објеката на дубини већој од 17м се изводи по правилима 1,0m и 3,0m 

од бочних међа; 
- изузетак од правила изградње у непрекинутом низу може представљати стечено 

право отвора на међи. Ако се ради о отвору са високим парапетом, обавезно се 
формира затворен или полуотворен светларник у зависности од положаја 
отвора. Димензије светларника се одређују у складу са важећим правилником. 
За отворе са другим висинама парапета објекат се удаљава минимално 3,0m од 
међе формирајући са једне стране полуотворени светларник, отворен ка улици 
или дворишту, који се завршава на минималном растојању од 2,0m од 
одговарајуће ивице отвора на међи.  

- Уколико на суседном објекту постоји изведен светларник, на новом објекту се 
оставља светларник исте величине и симетричан светларнику постојећег 
објекта. 

 Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у прекинутом низу:  
- објекат се поставља на једну бочну међу a oд друге се удаљава 4,0m, до дубине 

од 17m;  
- изградња објеката на дубини већој од 17m се изводи по правилима 1,0m и 3,0m 

од бочних међа;  
- у случајевима када инвеститор не може да добије сагласност ни једног бочног 

суседа за постављање објекта на међу, објекат се изводи по правилима 1,0m и 
3,0m од бочних међа. 

- Прекинути низ објеката је могуће претворити у непрекинути низ уз сагласност 
суседа. 

 Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у низу у заједничким двориштима:  
- објекти се граде у непрекинутом или прекинутом низу у складу са власништвом 

и међусобним сагласностима;  
- улични објекат се гради у прекинутом или непрекинутом низу у складу са 

правилима грађења за улицу у којој се налази. 
 Удаљеност од бочних суседних међа за објекте који се реконструишу и дограђују а 

налазе се у зонама које се трансформишу из зоне индивидуалног становања у 
слободностојеће објекте зоне С2 до максималне спратности и максимално 6 
станова:  

- удаљеност од бочних међа је 1,0 и 3,0m; ово правило се односи за 
реконструкцију и доградњу објеката до дубине од 17m од грађевинске линије; 
изградња објеката на дубини већој од 17m се изводи по правилима за 
слободностојећи објекат. 

- За постојеће објекте чија је висина нижа од дозвољене висине по правилима 
Плана, а налазе се на растојању од бочних међа које је мање од прописаног, 
дозвољена је изградња до једне етаже (спрат или поткровље) у постојећем 
хоризонталном габариту, уз поштовање максимално планиране спратности 

- исти услови се примењују и у случају да се постојећи објекат уклања ради 
изградње новог; 

- исти услови се примењују и када се гради нов слободностојећи објекат у зони. 
 Удаљеност од задње међе: 
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- за објекте у непрекинутом низу: h/2 венца објекта, 
- за објекте у прекинутом низу: h/2 венца објекта; 
- за објекте у низу у заједничким двориштима: минимално 1,0m; 
- за нове слободностојеће објекте: h/2 венца објекта. 

 

 
На основу специфичности предметне локације, будући да се ради о претежно 

неодржаваном и запуштеном делу блока, са објектима лошег бонитета, принципи просторног 
развоја се заснивају на дефинисању коначног циља који се представља кроз успостављање 
усклађеног и контолисаног развоја дела блока и унапређење стандарда становања унутар 
централне градске зоне. 

Општи циљ и визија израде предметног ПДР-а је потреба за детаљнијом планском 
разрадом подручја ради стварања планских предуслова за решавање имовинско правних односа 
на локацији у складу са захтевима власника земљишта, потенцијалима локације и да се планирана 
изградња уклопи у контекст планираног развоја града. 

Конкретан циљ израде ПДР-а је стварање предуслова за дефинисање правила уређења и 
грађења на локацији која ће омогућити изградњу и развој стамбене зоне на подручју централног 
градског подручја, дефинисање траса и услова изградње комуналне инфраструктуре и обезбеђење 
континуитета изградње. 
 

 
ПДР обухвата део урбанистичког блока 22 омеђеног улицама Кајмакчаланска, Илије 

Бирчанина и Јосе Куртовића. Катастарске парцеле у обухвату су: 6474, 6476, 6477, 6478, 6480, 
6481, 6473 и 6482 К.О. Шабац. Површина обухвата ПДР износи око 0,17ha.  

Све парцеле припадају К.О. Шабац и налазе се у грађевинском подручју. У случају 
неусаглашености текстуалног и графичког дела, релевантна је граница која је дефинисана 
графичким прилогом. 

 

 Предметни део  блока заузима ободну зону ужег градског центра, и налази се у једном од 
најстаријих делова града Шапца, некадашњи блок „Шаран“. Простор у обухвату плана је у 
постпуности изграђен. Карактеристично за овај блок су узане парцеле са наменом породичног 
становања (породичне куће и помоћни објекти) спратности П, које су углавном лошег бонитетског 
стања. На објекту, који се налази на углу Улице Кајмакчаланске и Јосе Куртовића, виде се радови 
на реконструкцији и санацији објекта. 
 Ограде објеката уз Кајмакчаланску улицу су постављене на реглацију, док су главни објекти 
увучени са регулације.  
 Земљиште у обухвату плана је градско грађевинско земљиште.  
 

I 2. ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ ПЛАНА 

I 3. ОПИС ОБУХВАТА ПЛАНА СА ПОПИСОМ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА 

I 4. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 
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Слике  2 и 3: Приказ постојећег стања, објекти уз Кајмакчаланску улицу 

 

  
Слике 4 и 5: Приказ постојећег стања, објекти уз улицу Илије Бирчанина (слика 4) и објекти уз 

улицу Јосе Куртовића (слика 5) 
 
 
 

Табела 1: постојећи биланс површина 
НАМЕНА ПОВРШИНА  Површина 
Површина јавне намене ha % 
Саобраћајнице  3.45 19,37
Површине остале намене 
Индивидуално становање 14.36 80,63
Укупна површина обухвата 17.81 100

 
 
 
 
 
 
 
 
 



ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ДЕО БЛОКА 22“ У ШАПЦУ 
-НАЦРТ ПЛАНА- 

 

12 
 

 

 
За потребе израде ПДР прикупљени су услови надлежних институција: 
 
Табела 2. Попис прикупљених услова од интереса за израду ПДР 

НАЗИВ УСТАНОВЕ ИЛИ ПРЕДУЗЕЋА БРОЈ И ДАТУМ 
ЗАХТЕВА 

БРОЈ И ДАТУМ 
ПРИСПЕЋА 

1. ЈКП „Водовод Шабац“ 1775-04/2 од 
27.08.2024.год. 

3882/СР-212/24 од 
06.09.2024. год. 

2. Предузеће за телекомуникације  
ТЕЛЕКОМ-СРБИЈА А.Д. Београд 
Извршна јединица „Шабац“ 

1775-04/4 од 
27.08.2024.год. 

Д209-390739/1 од 
09.09.2024. год. 

3. ЈКП „Топлана-Шабац“ 
Одељење за дистибуцију топлотне енергије 

1775-04/1 од 
27.08.2024. год. 

01-1659/24 од  
05.09.2024. год. 

4. ЈКП „Топлана-Шабац“ 
Одељење за дистибуцију гаса 

1775-04/2 од 
27.08.2024. год. 

01-1734/24 од 
10.09.2024.год. 

5. ЕПС ДИСТРИБУЦИЈА 
РЦ Електросрбија Краљево  
огранак Електродистрибуција Шабац 

1775-04/3 од 
27.08.2024. год. 

Д.09.24-400365/2-24 од 
05.09.2024. год. 

6. Република Србија, МУП Сектор за ванредне 
ситуације , Одељење за ванредне ситуације у 
Шапцу 

1547-04/1 од 
16.06.2023. год. 

217-5664/23-1 од 
23.06.2023. год. 

7. Јавно предузеће „Инфраструктура Шабац“ 
Шабац 

1547-04 од 
16.06.2023. год. 

1547-04/1 oд   
23.08.2023. год. 

 
Сви наведени услови се налазе у Документационом делу плана. 
 

 

 

 

 

 

 
 Концепција уређења простора у Плану детаљне регулације се заснива на дефинисању 
планских решења, детаљном планском разрадом подручја ради стварања планиских предуслова за 
уређење предмете локације у циљу контролисаног, планског, одрживог и рационалног коришћења 
простора, правила уређења и грађења на подручју централне градске зоне. Након извршене 
детаљне анализе, валоризације планираног стања и захтева инвеститиора, дефинисан је обухват 
планског документа.  
 Циљ Плана је остваривање урбанистичко-планског основа за унапређење и побољшање 
услова постојећег становања и унапређење стандарда и начина уређења, дефинисање капацитета 
нове изградње, као и опремање земљишта потребном комуналном инфрастуктуром.  
 Подручје у обухвату планског документа је предвиђено за формирање вишепородичног 
стамбеног објекта и опремање простора неопходном инфраструктуром. Планом се дефинишу 
правила уређења и правила грађења, као и грађевинске линије, на основу специфичности локације 
и принципа просторног развоја, као и урбанистичких параметара, а у складу са захтевима на 
тржишту и могућностима за рационалнијом изградњом на овом подручју. 
 Планским решењем у обухвату ПДР-а започиње се трансформација централног градског 
подручја ка рационалнијем организовању и уређењу простора у складу са потребама социјалног и 
економског развоја подстићући развој централне зоне и повећање стандарда становања. 

I 5. ПРЕГЛЕД ПРИКУПЉЕНИХ УСЛОВА 

II ПЛАНСКИ ДЕО 

II 1.1. КОНЦЕПЦИЈА УРЕЂЕЊА КАРАКТЕРИСТИЧНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ЗОНА ОДРЕЂЕНИХ 
ПЛАНОМ ПРЕМА МОРФОЛОШКИМ, ПЛАНСКИМ, ИСТОРИЈСКО-АМБИЈЕНТАЛНИМ, 

ОБЛИКОВНИМ И ДРУГИМ КАРАКТЕРИСТИКАМА СА ОПИСОМ И КРИТЕРИЈУМИМА ПОДЕЛЕ 
НА КАРАКТЕРИСТИЧНЕ ЦЕЛИНЕ И ЗОНЕ

II 1. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 
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Очекивани ефекти овог ПДР-а јесу да се овакав начин планирања пренесе и на остатак блока 22 са 
тенденцијом активирања грађевинског земљишта и оживљавање локација у централном градском 
језгру. 
 Планом детаљне регулације се планира: 

 Зона колективног/вишепородичног становања 
 
 
 
 
 Планирана намена површина је приказана на графичком прилогу „План намене површина“. 

 
ПОВРШИНЕ ЈАВНЕ НАМЕНЕ у оквиру границе ПДР, по намени, чине: 

 Део саобраћајнице Јосе Куртовића и Илије Бирчанина. Регулација и нивелација улица 
су преузете из Плана генералне регуације „Шабац“ – Ревизија. Улица која тангира предметни 
простор је у обухвату другог важећег планског документа, Улица Кајмакчаланска се налази у 
обухвату Плана детаљне регулације „Доњи Шор 2“. Регулација улице и кота нивелете ће бити 
преузета из наведеног планског документа. 
 Компатибилне намене су мреже и објекти инфраструктуре, паркинг површине, зелене 
површине и други објекти и површине јавне намене. Минимални степен комуналне опремљености 
за функцију становања су приступне саобраћајнице, ел. енергија, водовод и канализација. 

 ПОВРШИНЕ ОСТАЛИХ НАМЕНА 
 У оквиру граница плана, површину осталих намена чине стамбене намене, са могућношћу 
формирања пословног простора у приземљу објекта. Одобравају се и једнофункционални објекти стамбене 
намене. У овој зони се налази тип становања-  вишепородично становање, Зона колективног/вишепородичног 
становања. 

Дозвољене делатности су: услужног занатства, јавне делатности, трговина на мало 
прехрамбеним производима, услуге које подразумевају канцеларијско пословање, лекарске 
ординације, апотеке и сл. Дозвољавају се и делатности из групе производног занатства са додатно 
условљеном уникатном или ограниченом производњом. Делатности у капацитетима који имају било 
какве негативне утицаје на животну средину, нису дозовљене. 

 
Табела 3: планирани биланс површина 

НАМЕНА ПОВРШИНА  Површина 
Површина јавне намене ha % 
Саобраћајнице  4.45 24,99
Површине остале намене 
Зона колективног/вишепородичног становања  13.36 75.01
Укупна површина обухвата 17.81 100

 
 

 

 II 1.3.1.Cаобраћајна инфраструктура 

 Подручје у предложеном обухвату плана,ограничено је деловима улица: Кајмакчаланска, 
Илије Бирчанина и Јосе Куртовића. 

 

 Попречним профилима приказани су делови улица и дефинисани регулационо и 
нивелационо. Иначе,делови траса предметних саобраћајница дефинисани у простору геодетским 

II 1.2. ОПИС ДЕТАЉНЕ НАМЕНЕ ПОВРШИНА И ОБЈЕКАТА И МОГУЋИХ КОМПАТИБИЛНИХ 
НАМЕНА, СА БИЛАНСКОМ ПОВРШИНА 

II 1.3. УСЛОВИ ЗА ПРИКЉУЧЕЊЕ ОБЈЕКАТА НА МРЕЖУ КОМУНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ 
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координатама осовинских тачака и котама нивелете на местима ових тачака.  Попречни профили 
су утврђени на основу функционалних захтева и приказани су у графичком прилогу. 

 С обзиром да је предметна парцела угаона, оивичена са три улице, приступ парцели је 
могуће остварити са две стране, две  улице. 
 Попречни нагиби коловозних трака су 2,50, а тротоара 2,00. 
 Улица Кајмакчаланска је приведена намени са изграђеним коловозом и тротоарима, улица 
Илије Бирчанина је асфалтирана са неуређеним тротоарима док улица Јосе Куртовића је 
неасфалтирана и без уређених тротоара. 

„Кајмакчаланска“ у својој регулацији садржи коловоз ширине 7 метара,са леве стране тротоар од 
2,85m,а са десне зелену површину 2m и пешачку стазу од 4,35m. 

 Улица Илије Бирчанина у својој регулацији,која је преузета из Плана генералне регулације 
„Шабац“ -Ревизија, садржи коловоз ширине 5 метара и пешачке стазе од 1,5 метара са обе стране 
као што је приказано графичким прилогом. 
 Улица Јосе Куртовића у својој регулацији ,која је преузета из Плана генералне регулације 
„Шабац“ -Ревизија, садржи коловоз од 6 метара и пешачке стазе од 2 метра са обе стране. 

 
 II 1.3.2. Водовод и канализација 
 
 За потребе нове планске поставке и регулационе организације простора, у складу 
планираним решењем изградње нових објеката а и са затеченом поставком делова објеката који се 
задржавају, извршиће се доградња дела уличне мреже инсталацијама водовода, задржавање дела 
постојећих уличних инсталација које омогућавају изградњу нових прикључака. 
 У обухвату предметног Плана детаљне регулације, дефинисан је конкретан циљ који се 
односе на утврђивање услова за усмеравање изградње у правцу подизања квалитета у складу са 
стандардима неопходним за развој зоне.  
 Инсталације водовода и канализације у оквиру обухвата ПДР-а а и у  ширем подручју које 
га окружује, пре свега су у функцији инфраструктурног опремања будућег стамбеног блока, као и 
опремања будућих објеката планираних у даљој изградњи шире стамбене зоне.  
 Постојећи објекти којима се приступа преко Улице Кајмакчаланска, на местo којих се гради 
планирани стамбени блок, опремљени су прикључцима мањег пречника-тзв. стандардним кућним 
прикључцима који су евидентно мањег пречника од оног који би био адекватан за капацитет 
планираног стамбеног објекта, па су постојећи водоводни прикључци намењени гашењу приликом 
сукцесивне изградње нових објеката.  
 Евидентно повећање капацитета, узроковано изградњом стамбених објеката, подразумева 
и адекватну комуналну инфраструктуру намењену ефикасном и сигурном снабдевању водом и  
поузданом евакуисању отпадне воде. У циљу целовитог решавања  проблема, у складу са 
планском документацијом и перспективом развоја и задовољења максимално захтеваних 
капацитета, прецизирано је решење које је рационално и одрживо и које од интервенција  
подразумева само изградњу односно доградњу уличне водоводне мреже у Улици Јосе Куртовића. 
Постојећа водоводна мрежа у тој улици изведена у пречнику Ø63 мм -2“(PEHD). Наведени пречник 
не задовољава потребе за санитарном и противпожарном водом у зонама за које су дефинисане 
намене вишепородичног становања, капацитета и спратности.  
 Дуж улице Кајмакчаланска, Илије Бирчанина и Јосе Куртовића изведене су у великом обиму 
инсталације електроенергетске, телекомуникационе и дистибутивне гасоводне мреже па су 
ограничене опције за изградњу или реконструкцију уличних инсталација канализације. Колектор у 
Кајмакчаланској улици је Ø1200 мм и спада у највеће дијаметре канализације у граду па се у 
случају његове реконструкције захтевају специфични услови изградње.  Водоводна мрежа у Улици 
Јосе Куртовића ће се изводити уз отежане услове изградње. 
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 Условима од интереса ЈКП "Водовод-Шабац" број 3882/СР-212/24, у смислу констатовања 
стања и општих услова прецизирано је и наведено следеће: 

За блок на којем је предвиђена изградња вишепородничног стамбеног објекта изграђено је 
шест прикључака водовода профила Ø 1“. Прикључци су повезани на водоводну мрежу 
профила Ø100 мм (PEHD), завршени у склоништима за водомере и у сваком је уграђен један 
мерни уређај (водомер) Ø 3/4“. 

С обзиром на то да се на локацији, на делу обухвата, планира изградња вишепородичног 
објекта са 38 стамбене јединице, неопходно је пројектовати и изградити нови прикључак, 
односно, нове прикључке на јавни водовод и канализацију. 

Дозвољава се изградља нових прикључака на будућу водоводну и канализациону мрежу. 
Инвеститор је дужан да се обрати ЈКП "Водовод - Шабац" и сноси трошкове гашење 
постојећих прикључака водовода и канализације. 

Пројектовање прикључака водовода и канализације за стамбено-пословни објекат који је планиран 
на предметној парцели треба извршити на бази података са терена, важећих прописа и стандарда 
као и прибављених услова. 

Постојеће стање инсталација водовода и канализације 

 Снабдевање санитарном и противпожарном водом у обухвату предметног плана, обавља 
се са градске водоводне мреже.  
У улицама које окружују предметно подучје, су изведене градске инсталације водовода и то: 
- у улици Кајмакчаланска,  у зони тротоара, инсталације трасиране са исте стране на којој је и 
предметни обухват –PEHD Ø110mm;    
- у улици Илије Бирчанина, у зони саобраћајнице PEHD Ø110mm. 
- у улици Јосе Куртовића, у зони саобраћајнице PEHD Ø63 (50) mm. 
Положај и траса  водоводне мреже и корисничких прикључака у Улици Јосе Куртовића, на основу 
услова надлежног предузећа, унети су у подлоге са орјентационим трасама. 

Канализација 

Сакупљање и евакуација санитарно-фекалних и атмосферских отпадних вода са предметног 
подручја, врши се општом канализационом мрежом, где се све отпадне воде прикупљају једним 
системом и одводе на Постројење за пречишћавање отпадних вода.  

У улицама које окружују комплекс, изведена је градска канализациона мрежа општег система и то: 
- у улици Кајмакчаланска, у осовини улице –БЕТ Ø1200mm;    
- у улици Илије Бирчанина, у зони саобраћајнице БЕТ Ø400mm 
- у улици Јосе Куртовића, орјентационо нанет колектор  Ø300mm 

 
Планирано стање инсталација водовода и канализације 

Водовод 

Планом детаљне регулације сагледава се конкретна техничка расположивост и могућност 
опремања будућег вишепородичног стамбеног објекта као и преосталог дела „блока 22“ у складу са 
условима надлежног комуналног предузећа али и доградња дела уличне мреже и водоводних 
прикључака. Планиран је нови прикључни цевовод минималног унутрашњег  пречника цеви Ø80 
mm на будућу уличну водоводну мрежу - цевовод Ø100 mm, у улици Кајмакчаланска. Цевовод 
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представља прикључак за вишеетажни стамбени објекат на јавну водоводну мрежу и у функцији је 
снабдевања објекта санитарном и противпожарном водом. У објекту ће се вршити раздвајање 
инсталација и уградња мерних уређаја за сваку независну стамбену и пословну јединицу и 
унутрашњу хидрантску мрежу.  
 Повезивање на уличну мрежу извршити у складу са условима надлежног комуналног 
предузећа и у складу са тим обратити се посебним захтевом за израду прикључка са пројектно-
техничком документацијом. Траса опционе израде прикључка приказана је на графичком прилогу. 
 Улаз водоводне цеви-прикључка је ка фронту објекта и могуће га је транслаторно померати 
паралелно са предњом фасадом објекта тј. прилагодити положају осталих инсталација и 
просторији предвиђеној за смештај водомера. Мерни уређаји су предвиђени у објекту. Неопходно је 
предвидети посебне просторије за смештај водомера и смештај постројења за повишење притиска. 
 Положај предметног објекта, дефинисана грађевинска линија и правила грађења која важе 
за припадајућу парцелу не омогућавају израду спољашње хидрантске мреже са затвореним 
прстеном тј. кружним током воде. Заштита објекта споља вршиће се преко  спољашњих хидраната 
на уличном цевоводу, подземних хидраната на парцели или хидраната на јавном водоводу који би 
се извели наканадно а чију би изградњу би иницирао Инвеститор. 
 Планом детаљне регулације дефинисана је и траса јавне-уличне дистрибутивне водоводне 
мреже у Улици Јосе Куртовића Траса, цевовода Ø150 mm, В1-В4 позиционирана је по тротоарском 
делу са супротне стране саобраћајнице у односу на обухват. Пречник цевовода усваја се као 
минимални из разлога очекиване изградње стамбених блокова високе спратности (П+15) у 
наставку Улице Кајмакчаланска. Цевовод који се дефинише у овом плану само је сегмент 
комплетне трасе која се планира у наведено блоку.  
 Траса воодвода је дефинисана координатама геодетске мреже али су могућа мања 
одступања у складу са околностима оптерећености улице изграђеним подземним инсталацијама. 
Пројектно-техничком документацијом предвидети отежане услове изградње.  У оквиру пројекта 
дати детаљ приључка са водомерним шахтом. Пројектом обухватити (кроз технички извештај, 
предмер и предрачун) изградњу прикључака на новој водоводној мрежи. 
 Интерне инсталације санитарне и хидрантске водоводне мреже у зони градње објекта биће 
предмет даље разраде  пројектно техничке документације комплекса. 

Технички услови за пројектовање јавних инсталација водовода и канализације/ ЈКП "Водовод-
Шабац", број 3882/СР-212/24/ Водовод: 

Пројекат водовода мора бити урађен у складу са прописима и стандардима из ове области, 
савременим стручним сазнањима и праксом уз обавезно поштовање и следећих услова: 

1. Прикључак водовода за предметну парцелу пројектовати ортогонално на водоводну 
мрежу профила Ø 100 mm у Улици Кајмакчаланска и завршити га у просторији за 
водомере и то тако да се на један изведени прикључак повежу сви мерни уређаји 
(водомери). 

2. Техничком документацијом предвидети уградњу водомера са припремом за даљинско 
очитавање у посебну просторију за водомере у приземљу (сутерену) објекта. Просторија за 
водомере мора бити на приступачном месту, уз регулациону линију, лоцирана према 
страни на којој се налази улична водоводна межа (прикључак са јавне површине мора 
директно да уђе у просторију без ломова и проласка кроз пасаж). Просторију обезбедити 
од смрзаваља, опремити је осветљељем, лавабоом и сливником у поду и вратима која ће 
се закључавати. 

3. Пројектант инсталација водовода за планирани објекат, дужан је да у пројекту 
хидрауличким прорачуном искаже потребан пречник водоводног прикључка. Прикључак 
димензионисати  тако да задовољи потребе свих предвиђених садржаја на парцели.  Број 
мерних уређаја зависи од броја независних стамбених и пословних јединица у оквиру 
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објекта. За сваку независну стамбену и пословну јединицу предвидети посебан мерни 
урећај. Од водомера за пословну јединицу водити посебну водоводну инсталацију која ни 
на једном месту не сме бити везана за инсталације стамбених јединица. Хидрантску 
мережу акао је потребно пројектовати као засебан систем са уградњом посебних водомера. 

4. Пројектант, евентуално, може предвидети уградњу мерних уређаја по спратовима, и то тако 
да се у заједничким ходницима објекта, на сваком спрату, на доступном месту, предвиди 
уградњу водомера у посебне металне ормариће. Ормарићи морају бити груписани, 
антикорозионо заштићени. До сваког ормарића довести канализацију и оставити сливник за 
пражњење воде приликом замене водомера.Водомерне вертикале пројектовати у 
заједничким ходницима објекта (инсталационим каналима) лако доступним за интервенције. 
У том случају предвидети један главни водомер за мерење целокупног утрошка воде свих 
станова заједно, у просторији за водомере у приземљу-сутерену објекта. 

5. Прикључак пројектовати искључиво у правој линији, управно на уличну цев. Не дозвољавају 
се никакви хоризонтални или вертикални преломи од прикључака до водомера. Водоводни 
прикључак извести на слоју песка  min. 5 cm. На делу прикључака испод саобраћајнице  и 
тротоара затрапавње рова предвидети шљунком. 
Ако се просторија за водомере налази у приземљу новог објекта неопходно је на 
планираном месту прикључења, у темељном зиду, оставити отвор (заштитну цев) кроз коју 
ће се провући радна водоводна цев кућног прикључка. Уколико се предвиђа уградња 
водомера у подрум обавезно предвидети вентил са штрас капом на вези са уличном 
мрежом. 

6. Код пројектовања водоводног прикључка придражавати се постојећих стандарда за огрлице 
са вентилом и одвојком за прикључак 1", 6/4", 2". За одвојке пречника вечег од 2" 
пројектовати огранке са одвојком на прирубниуц уз обавезно уграђивање затварача са 
уградном гарнитуром и штрас капом. 

7. Цевовод мора бити тако направљен да водомер увек буде пун воде. Колена и Т комади 
морају бити одвојени  најмање 10 Д узводно и 5 Д низводно од водомера. Неповратни 
венттил или уређај за регулацијупритиска мора се поставити искључиво иза водомера и то 
на растојању 5 Д. Испред водомера на растојању 6 Д обавезно уградити хватач нечистоћа. 
Испред хватача нечистоћа предвидети уградњу  првог затварача док се  други затварач 
поставља иза водомера на растојању 3 Д.  
Уколико радни притисак, према хидрауличком прорачуну, не може да подмири потребе 
појединих делова објекта, обавезно пројектовати постројење за повећање притиска. 

       Уређаје за повишеље притиска пројектовати посебно за санитарне потребе а посебно за 
противпожарну  инсталацију. 

За смештај урежаја за повеђање притиска мора се обезбедити посебна просторија 
одвојена од просторије за водомере. 

       Уређај за повишење притиска за противпожарну заштиту мора да обезбеди довољан 
притисак на највишем хидранту  (2,5  бар при максималном протоку), а да при том не 
угрози инсталације у приземљу, односно сутерену ( до 5,5 бара). Уколико је то потребно 
унутрашњу мрежу пројектовати по зонама тј раздвојити инсталацију на висинске зоне 
које се могу напајати са градским притиском и зоне које се морају дизати на притисак. За 
смештај уређаја за повишење притиска мора се обезбедити посебна просторија одвојена 
од просторије за водомере. Просторија мора бити звучно изолована од стамбеног дела 
простора, сува, осветљена, проветрена, заштићена од смрзавања и обезбеђена подним 
сливником. Прикључење постројења извршити прикључењем на прекидну комору. 
Алтернативно, може се предвидети и постројење прикључено директно на водоводну 
мрежу при чему се морају предвидети заштита од рада на суво, заштита електромотора од 
прегрејавања и заштита од превисоког притиска. За уређаје за повишење притиска 
предвидети заобилазне водове. За уређаје  за  противпожарну  заштиту  обезбедити  
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аутоматску  контролу  исправности постројења као и даљинску  сигнализацију квара. - - 
Заштита од рада на суво: На усисном воду испред пумпе предвидети заштитну склопку која 
искључује постојење ако притисак на усисном воду падне испод 1 бара. 

- Заштита електромотора од прегрејавања 
Електомоторе пумпе од преоптерећења заштитити моторном склопком (КО и КВО) или ПТЦ 
термистором. 

-Заштита од превисоког притиска 

Заштита се уграђује  на потисни вод и штити прикључне уређаје  од превисоког притиска. За 
уређаје за повишење притиска предвидети заобилазне водове. За уређаје за 
противпожарну заштиту обезбедити аутоматску  контролу исправности постројења као и 
даљинску сигнализацију квара. 

 Хидрофорска постројења су власништво власника стамбених јединица и они се старају 
о њиховој исправности. 

7.  Димензионисање водоводне мреже извршити рачунајући са радним притиском у 
уличној мрежи од 3,5-3,8 bara у нормалним условима водоснабдевања. 

Канализација 

 Одвођење отпадних вода из постојећих парцела које се налазе у обухвату плана, у 
постојећем стању, решено је преко пет прикључака канализације Ø150 mm на постојећи колектор 
Ø1200 mm у улици Кајмакчаланска и један прикључак на улични колектор Ø300 mm у Улици Јосе 
Куртовића.  Дубина постојеће канализације у зони обухвата је преко 3 м и тиме омогућен услован 
гравитациони прикључак нових објеката. 
 Прикључак се изводи изградњом прикључног колектора min Ø 160 mm на колектор у улици 
Кајмакчаланска, у зони која ће бити прецизно дефинисана идејним решењем. Улив планиране 
канализације извршити у улични шахт или директно на цев колектора и то у горњој трећини 
постојеће цеви. Преклапање граћевинске и регулационе линије онемогућава израду прикључних 
шахтова осим у зони пасажа па се очекује да прикључак канализације нуде реализован директно из 
подрумског тј. сутеренског нивоа. Пре тога ће се објединити санитарно-фекалне и атмосферске 
воде. Положај прикључка стамбеног објекта зависи од коначне архитектонске поставке и није 
релевантан за ову фазу планске разраде. Отпадне-оцедне воде са паркинга објекта неопходно је 
третирати пре укључења у заједничку канализациону мрежу. 
 Фаза израде прикључка обавезује предају пројектно техничке документације ЈКП "Водовод-
Шабац" Шабац на преглед и сагласност.  

 У улици Кајмакчаланска  није предвиђена реконструкција или доградња јавне канализације 
у складу са захтевима планиране изградње. Увидом у стање колектора Ø1200 mm евидентна је 
потреба за његовим чишћењем од талога.  
 Пројектном документацијом предвидети радове који подразумевају отежане околности 
извођења радова због присуства великог броја осталих инсталација у обухвату плана. 
 Димензионисање пречника канализационе мреже и остале неопходне карактеристике 
дефинисати даљом пројектно техничком разрадом.  
 

Технички услови за пројектовање јавних инсталација водовода и канализације/ ЈКП "Водовод-
Шабац", број 3882/СР-212/24/ Канализација: 
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Пројекат канализације мора бити урађен у складу са прописима и стандардима из ове области, 
савременим стручним сазнањима и праксом уз обавезно поштовање и следећих услова: 

1 Одвођење отпадних вода са предметне парцеле пројектовати по општем систему 
каналисања. 

2 Прикључак канализације за предметну парцелу пројектовати на канализациони колектор 
у улици Кајмакчаланска и завршити га у ревизионом шахту, на 1,0 m од регулационе 
линије, на приступачном месту . 

2. Пројектант инсталација канализације за планирани објекат дужан је да у пројкету, 
хидрауличким прорачуном, искаже потребан пречник канализационог прикључка с тим што 
пречник цеви не може бити мањи од 160 mm. 
Пројекат радити тако да се прикључак улива у ревизиони шахт и то не испод коте горње 
трећине канализационе цеви. Прикључак пројектовати у паду од 2% до 6%, од ревизионог 
шахта ка колектору. Прикључне цеви су од ПВЦ или ПЕ . Минимална дубина укопавања 
канализационог прикључка је 0,8 m. Кота дна канализационог колектора  на месту 
прикључења у улици Кајмакчаланска је 76,01 мНм. 

3. Прикључни ревизиони шахт поставити тако да се омогући изградња канализационог 
прикључка управно на канализациону мрежу. Ревизиони шахт мора бити изграђен од 
бетона или озидан пуном опеком, са армирано бетонском горњом и доњом плочом и 
одговарајућем ливеногвозденим поклопцем  светлог отвора Ø 600 мм. Минималне 
димензије ревизионог шахта су 1,0 х1,0 м. 

4. Подрумске, сутеренске просторије кап и базене није дозвољено гравитационо повезивати 
на јавну канализациону мрежу. Овакви објекти могу се прикључити на канализациони 
систем  само преко аутономног система за препумпавање отпадних вода. Прикључак 
гаража и других објекта , који испуштају воде са садржајем уља, масти, бензина и сл. 
вршити преко таложника и сепаратора (одвајача масти и уља).  

5. Подрумске, сутеренске просторије као и базене није дозвољено гравитационо повезивати 
на јавну канализациону мрежу. Овакви објекти могу се прикључити на канализациони 
систем само преко аутономног система за препумпаваље отпадних вода. 

6. Прикључење гаража и других објеката, које испуштају воду са садржајем уља, масти, 
бензина итд, вршити преко таложника и сепаратора  (одвајача масти и уља). 

7. Квалитет отпадних вода које се испуштају у градски канализациони систем мора да буде у 
складу са Уредбом о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и  
роковима за њихово достизање (Службени гласник РС, бр.67/2011, 48/2012, 1/20016) као и 
одлукама  Скупштине града Шапца: Одлуком о санитарно-техничким условима за 
испуштања отпадних вода у јавну канализацију ( бр. 020-107/2007-14 од 26.01.2007. 
године) и Одлуком о изменама и допунама  одлуке о санитарно-техничким условима за 
испуштања отпадних вода у јавну канализацију ( бр. 020-69/2014-14 од 28.03.2014. 
године). Уколико је потребно, пројектном документацијом, предвидети адекватан 
предтретман. 

У оквиру општих правила струке за изградњу водоводне и канализацине мреже неопходно је 
испунити и следеће: 

Приликом реализације Плана водити рачуна да постојеће инсталације водовода и канализације 
у потпуности буду заштићене. 

Потребно је да сваки корисник парцеле или објекта из обухвата овог Плана, по дефинисању 
функције објекта, у поступку израде техничке документације за те објекте обрати ЈКП "Водовод-
Шабац" ради издавања техничких услова за пројектовање и прикључење на јавне инсталације 
водовода и канализације. 

На деоницама где се радови изводе изнад инсталација водовода и канализације није 
дозвољено манипулисати тешким грађевинским и вибрационим машинама већ за потребе 
евентуалног набијања користити статичке ваљке. 

Пре почетка радова Инвеститор је обавезан да са представницима ЈКП "Водовод-Шабац" 
изврши преглед ревизионих силаза и констатује стање. Такође по завршетку радова, неопходно је 
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извршити преглед и уколико је у ревизионим силазима дошло до нагомилавања шљунка, асфалтне 
масе и других материјала непримерених овом систему, Инвеститор је у обавези да сноси трошкове 
чишћења истих.  

Уколико дође до евентуалних оштећења инсталација, Инвеститор је дужан да сноси насталу 
штету, као и штету насталу услед прекида у континуираном снабдевању потрошача водом за пиће. 

Пројекат водовода и канализације мора бити урађен у складу са прописима  и стандардима из 
ове области, савременим стручним сазнањима уз обавезно поштовање Техничких услова 
надлежног предузећа.  
 
 II 1.3.3. Електроенергетика 
 
 Постојеће стање 

 На обухвату плана детаљне регулације, у простору регулације улица Илије Бирчанина и 
Јосе Куртовића и у простору предбашти уз улице, изграђена је ваздушна електро мрежа 0.4kV 
(НН), са проводницима типа СКС на армирано-бетонским стубовима. По стубовима НН мреже 
постављени су још и проводници кабловског дистрибутивног система, проводници и (местимично) 
светиљке јавне расвете.  

 Уз обухват плана, у простору регулације улице Кајмакчаланске, изграђени су подземни 
високо(средње) напонски кабл 10kV, подземни нисконапонски каблови и ваздушна НН мрежа по 
канделаберским стубовима јавне расвете и по бетонским стубовима. Трасе подземних 
електроенрегетских каблова нису евидентиране код РГЗ Службе за катастар и на графичком 
прилогу су нанете орјентационо, и врло орјентационо, на основу података о изведеном стању који 
су прибављени од електродистибутивног предузећа. 

 Прикључци постојећих објеката на дистрибутивну електро мрежу 0.4kV реализовани су као 
ваздушни: монофазним и трофазним самоносивим кабловским сноповима, са стубова НН мреже у 
обухвату плана. 

 Постоји ограничена могућност за прикључак нових потрошача на постојећу НН мрежу али 
не и за објекте вишепородичног становања. 

 

 Планирано стање 

 Решење за изградњу електроенергетске мреже у обухвату плана детаљне регулације 
урађено је у складу са планираном наменом простора и у складу са Условима предузећа ОДС 
„ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ“ д.о.о.Београд, огранак Електродистрибуција Шабац 
(бр.д.09.24-400364/2-24 од 05.09.2024.год., даље у тексту Услови ЕД Шабац) који су приложени у 
документационом делу елабората. Ради стварања могућности за привођење земљишта планираној 
намени и за квалитетно напајање ел.енергијом  планираних потрошача у обухвату, неопходно је 
реализовати следеће активности: 

- Код извођења било каквих радова у близини електроенергетских објеката, испунити све 
услове и применити све мере заштите  из Услова ЕД Шабац, а које су такстативно набројане 
у засебном одељку којим је дефинисана Сагласност на израду ПДР (Заштитне мере).  
Обавезно обезбедити присуство овлашћеног лица из тог предузећа код извођења било 
каквих радова. Овлашћено лице има право да, на лицу места, услови примену додатних 
заштитних мера; 

- Од Електродистрибуције Шабац прибавити појединачне енергетско-техничке услове за 
прикључак објекта/објеката на дистрибутивну електро мрежу код израде Локацијских услова 
(у обједињеној процедури). Пројектовати и изградити прикључак/прикључке у складу са тим 
условима и решењем електроенергетске фазе из овог плана; 

- Извршити неопходну реконструкцију и доградњу опреме у трафо-станици 10/0.4kV „Јела 
Стара“ (доградња нисконапонских сабирница за две нове групе осигурачких постоља са 
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укупно 6 осигурача). Препоручује се укупна замена постојећих нисконапонских сабирница 
иза енергетског трансформатора од 630kVA новим, са увећаним бројем прикључака 
(непрекинуто); 

- Изградити прикључни, слободностојећи кабловски орман КПК ЕДШ3 уз фасаду планираног 
објекта вишепродичног становања. Орман опремити опремом која ће бити дефинисана у 
појединачним енергетско-техничким условима ЕД Шабац из обједињене процедуре (са 
краткоспојницима на доводима осигурачких постоља који омогућавају паралелан рад 
прикључних, нисконапонских каблова); 

- Изградити два подземна нисконапонска кабловска вода типа XP00-A 4x150mm2 са дограђене 
секције нисконапонских сабирница у ТС 10/0.4kV „Jела Стара“ (или укупно нових сабирница) 
до кабловског прикључног, слободностојећег, ормана КПК ЕДШ3. Каблове поставити у 
заједнички кабловски ров са постојећим подземним нисконапонским каблом у зони левог 
тротоара улице Кајмакчаланске (гледано од Карађорђеве) и по коридорима који су 
опредељени овим планом и који су дефинисани на графичком прилогу – координатама 
темених тачака  рова у државном координантном систему. Пројектом за добијање 
грађевинске дозволе могуће је кориговати положај кабловског прикључног ормана на објекту 
и положај трасе прикључних каблова 0.4kV преко кат.парцела бр.6477 К.О.Шабац, на начин 
да се не угрозе коридори других подземних инсталација а који су дефинисани овим планом; 

- Обезбедити засебне прикључе на дистрибутивну електро-мрежу 0.4kV за електрични лифт у 
у планираном објекту вишепородичног становања, за топлотно предајну станицу и за 
станице за подизање притиска у водоводној мрежи; 

- Изградити мерне ормане (2хМОММ-24) на етажама, на приступачним позицијама за 
очитавање, на којим је довољно простора. Мерне ормане опремити у складу са 
појединачним енергетско-техничким условима електродистрибутивног предузећа – 
трофазним двотарифним бројилима у категорији широка потрошња и трофазним 
двотарифним директним и полуиндиректним мерним групама у категорији потрошње ниски 
напон. За управљање тарифама уградити уклопни сат интегрисан у електронском бројилу. 
Могу се користити искључиво мерни уређаји и расклопни апарати који су декларисани за 
систем напона 230V и 3х230/400V и који су одобрени од стране Завода за мере и драгоцене 
метале – Београд; 

- Код израде техничке документације и прорачуна рачунати да је снага кратког споја на 
средњенапонским сабирницама у трафостаници 20(10)/0.4kV од  500MVA при напону 20kV, a 
на нисконапонским сабирницама  20/11MVA . У трафостаници су енергетски трансформатор 
630kVA и други од 400kVA; 

- За случај да ће у планираном објекту вишепородичног становања бити потрошачи који не 
смеју остати без електричне енергије у случају квара на елекроенергетском систему, 
предвидети резервно напајање дизелелектричним агрегатом. При томе, аутоматиком 
агрегата обезбедити да дистрибутивна мрежа 0.4kV и агрегат, директно или преко 
инсталација, не дођу у електричну везу; 

- Пре изградње коловоза у улици Јосе Куртовића и Кајмачаланске неопходно је изместити 
бетонске стубове ваздушне НН мреже, из зоне планираног коловоза у зону тротоара (са 
позиције у6 на позицију у6а и са позиције н7 на позицију 7на) како је дефинисано на 
графичком прилогу. Наведено и потребне интервенције на ваздушној мрежи 0.4kV које прате 
измештање стуба могу да реализују искључиво екипе електродистрибутивног предузећа; 

- Пре изградње коловоза у улицама Јосе Куртовића и Илије Бирчанина поставити заштине 
цеви (PE цеви ø125-150mm)  за провлачење подземних електроенергетских и 
телекомуникационих каблова а да би се избегло накнадно раскопавање. Број цеви и положај 
провода дефинисани су на графичком прилогу. Цеви поставити са горњом ивицом на дубини  
од 1.0m мерено од пројектоване горње коте асвалтног застора. Услови за ископ рова за 
проводе идентични су условима за изградњу ровова за подземне електроенергетске 
каблоове а који следе даље у тексту. Слободне крајеве цеви заштити од продора земље и 
влаге гуменим заптивкама. Положаје, број и дубине постављања цеви уснимити у катастар 
непокретности РГЗ Службе за катастар Шабац; 
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- Пре рушења постојећих објеката у обухвату плана, демонтирати прикључке на 
дистрибутивну електро-мрежу, односно, поднети захтев у том смислу код 
Електродистрибуције Шабац.  

- Изградити електроинсталације у планираном објекту вишепородичног становања у складу са 
појединачним енергетско-техничким условима електродистрибутивног предузећа и важећим 
прописима; 

- У објектима извести одговарајуће заштите од напона додира, применом ТТ система са  
заштитним уређајем диференцијалне струје (ЗУДС), темељним уземљивачем и мерама 
изједначавања потенцијала. Извести и заштите од напона корака, као и заштите од 
пренапона, од струја кварова. Извести заштиту са ограничавањем снаге-струје применом 
нисконапонских прекидача са одговарајућим називним вредностима јачине струје (А); 

- Уколико је потребно, пројектовати и извести компензацију реактивне енергије у објекту то 
јест, поправити фактор снаге на вредност од 0.95. 

Прикључни подземни електроенергетски каблови 0.4kV се постављају, у зони тротоара и ван 
површина јавне намене, на дно земљаног рова дубине min 0.8m, на слој ситнозрнасте земље или 
песка дебљине 0.1m. Изнад каблова, обавезно се постављају пластични штитници и траке за 
упозорење. Ископ рова мора бити ручни и опрезан. Ископу ровова за каблове и темељнe jаме за 
бетонски стуб ваздушне НН мреже на позицији у6а, треба да претходи планирано нивелисање 
терена и обележавање на терену траса постојећих подземних инсталација од стране стручне 
службе РГЗ Службе за катастар – Шабац (или геодетског предузећа са одговарајућом лиценцом),  у 
присуству овлашћених лица из  предузећа која поседују  и одржавају комуналне инфраструктуре у 
обухвату плана. Ископ ровова мора бити ручни и опрезан. У зонама укрштања остварити 
минимално вертикално растојање од 0.3m, осим од цеви водовода и канализације где је 
минимално вертикално растојање 0.4m. 

 У заједничком рову, растојање нисконапонског од нисконапонског кабла треба да износи 
минимално 0.07m, а од каблова  20kV и 10kV -  0.2 m. У рову са подземним каблом јавне расвете 
могуће је полагање уземљивачке траке канделаберских стубова. 

 Пре затрпавања свих ровова, трасе и дубине каблова и цеви уснимити код РГЗ Службе за 
катастар Шабац. По  завршетку радова, све површине довести у претходно стање. 

  
 II 1.3.4. Телекомуникациона мрежа и КДС 
 
 Постојеће стање 

 На обухвату плана детаљне регулације, у простору регулације улица Илије Бирчанина и 
Јосе Куртовића и у простору предбашти уз регулационе линије улица, изграђена је ваздушна 
телекомуникациона мрежа са прикључцима (на бетонским Тк стубовима). По стубовима ваздушне 
нисконапонске мреже постављени су проводници кабловског дистрибутивног система (КДС) и  КДС 
прикључци. 

 Уз обухват плана, у простору регулације улице Кајмакчаланске, у зони тротоара уз обухват, 
изграђена је подземна Тк кабловска канализација са припадајућим Тк кабловима у власништву 
Предузећа  за телекомуникације „Телеком-Србија“ а.д.Београд. Траса Тк кабловске канализације је 
евидентирана код РГЗ Службе за катастар и нанета је на катастарско-топографски план и на 
графичке прилоге. Положај ваздушних Тк стубова у обухвату није евидентиран на катастарско-
топографском плану и на графичком прилогу је нанет орјентационо. 

 Постоје адекватне резерве за провлачење нових телекомуникационих каблова кроз цеви Тк 
кабловске канализације у улици Кајмакчаланској. 

 Планирано стање 
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 Саставни део документационог дела елабората су Сагласност и технички подаци за израду 
та Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. Београд, Одељења за планирање и развој 
мреже „Шабац“ (даље у тексту Телеком), бр.Д209-390739/1 од 09.09.2024.год. 
 На графичком прилогу, предложени су или дефинисани коридори за изградњу подземних 
телекомуникационих каблова - координатама темених тачака рова у државном координатном 
систему.  У тим коридорима могуће је постављање бакарних и оптичких телекомуникационих 
каблова, као и подземних проводника КДСа. 

 Пре изградње коловоза у улици Јосе Куртовића неопходно је изместити бетонски Тк стуб (и 
припадајући ваздушни и подземни Тк кабловски вод) са позиције Тк1 на позицију Тк1а, како је 
дефинисано на графичком прилогу. Описано могу реализовати искључиво екипе Телекома. 

Изградњи коловоза у зони раскрснице улица Илије Бирчанина и Кајмакчалансе мора претходити 
реконструкција постојећег окна Тк кабловске канализације на начин да се лаки поклопац замени 
тешким, то јест, поклопцем који остаје у коловозу и носи саобраћај. 

Изградњи коловоза у зонама раскрсница улица Јосе Куртовића и Илије Бирчанина са улицом 
Кајмакчаланском мора присуствовати овлашћено лице из поменутог предузећа, а које ће 
дефинисати заштитне мере за постојећу подземну кабловску канализацију и каблове. Те мере 
морају бити реализоване.  

 Прикључак објекта вишепородичног становања на Тк мрежу реализоваће се у складу са 
појединачним техничким условима за прикључак који ће се, од Телекома прибавити у обједињеној 
процедури (код издавања Локацијских услова). Положај увода Тк кабловског пчрикључка и 
недостајуће деонице трасе прикључка биће дефинисане пројектом за добијање грађевинске 
дозволе, на начин да се не угрозе коридори других уличних инсталација и прикључака. 

 Услови за изградњу подземних Тк каблова и КДСа идентични су условима за изградњу 
подземних ел.енергетских каблова, а који су утврђени у поглављу – Електроенергетика, планирано 
стање.  

 Свим радовима у зони постојећих телекомуникационих каблова и канализације треба да 
присуствује овлашћено лице из Телекома,  које, на лицу места, може дефинисати додатне  
заштитне мере или условити измештање Тк каблова. У том смислу, обезбедити присуство 
овлашћеног лица (контакт је наведен у оригиналу услова Телекома). Пре отпочињања радова 
положаје Тк каблова и кабловске канализације треба да, на лицу места, обележи стручна екипа 
РГЗ Службе за катастар или геодетског предузећа са одговарајућом лиценцом. Уколико  каблови 
нису евиднетнирани код РГЗ, положај на терену одредити опрезним копањем пробног рова, у 
присуству овлашћеног лица из Телекома. Сви трошкови проузроковани евентуалним оштећењем 
телекомуникационих објеката, трошкови услед прекида Тк саобраћаја и трошкови евентуалних 
измештања подају на терет инвеститора радова који су проузроковали трошкове. 

 Подземне проводнике КДСа полагати у ров са телекомуникационим кабловима и градити 
под истим условима као Тк односно електроенергетске каблове.  

 
 
 
 
 
 
 II 1.3.5. Топловодна мрежа 

 Постојеће стање 
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 На обухвату плана детаљне регулације, у простору регулације улице Илије Бирчанина, и у 
простору регулације улице Кајмакчаланске уз обухват, изграђен је подземни топловод називног 
пречника DN100 (100mm). Tраса топловода није евидентирана код РГЗ Службе за катастар и на 
графичком прилогу је нанета орјентационо, на основу података о изведеном стању који су добијени 
од ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац. У капацитету постојећег топловода, постоји резерва. 

 Планирано стање 

 Решење фазе топлификације на обухвату плана урађено је у складу са планираном 
наменом простора и у складу са Одговором ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац на захтев за издавање 
услова за израду Плана детаљне регулације „Део блока 22“ у Шапцу (бр.01-1659/24 од 05.09.2024., 
приложен у документационом делу елабората,  даље у поглављу – Услови ЈКП „Топлана-Шабац“). 

Ради стварања могућности за привођење земљишта планираној намени и за квалитетно напајање 
топлотном енергијом  планираних потрошача у обухвату, неопходно је реализовати следеће 
активности: 

- Испунити све услове и применити све заштитне мере из Услова ЈКП „Топлана-Шабац“ 
Шабац, односно у складу са чланом 34. Правила о раду дистрибутивног система топлотне 
енергије ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац који је усвојен и потврђен одговарајућим одлукама 
Градског већа града Шапца. Тим правлником су прецизирана минимална дозвољена 
растојања остале инфраструктуре од вреловода. Код извођења радова у зони топловода не 
сме доћи до оштећења топловодних инсталација нити до угрожавања механичке 
стабилности и континуираног снабдевања потрошача топлотном енергијом. Радови у 
близини вреловода морају се изводити искључиво ручно, без употребе механизације и уз 
предузимање свих потребних мера заштите. 
У близини вреловода, Извођач радова је у обавези, да на основу постојеће документације, 
изврши обележавање постојећих вреловодних инсталација и опрезним ручним ископом 
пробних ровова утврди тачан положај истих. Обавезно обезбедити присуство овлашћеног 
лица из ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац. Овлашћено лице има право да, на лицу места, услови 
примену додатних заштитних мера; 

- У складу са утврђеном енергетском политиком града Шапца и и одговарајућим одлукама 
Скупштине града, на систем даљинског грејања се прикључују све стамбене зграде, 
стамбено-пословне зграде,  пословне зграде и зграде јавне намене,  изузев 
једнопородичних стамбених објеката. Од ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац, као надлежног 
оператера система за дистрибуцију топлотне енергије, прибавити појединачне енергетско-
техничке услове за прикључак на систем даљинског грејања (СДГ) код израде Локацијских 
услова (у обједињеној процедури). Пројектовати и изградити прикључак у складу са тим 
условима и решењем фазе топлификације из овог плана; 

- Одговарајућим уређајима за трагање и опрезним копањем пробних ровова утврдити на 
терену положај топловода у улици Илије Бирчанина, уснимити трасу и дубину инсталације и 
податке доставити РТЗ Служби за катастар непокретности Шабац. 

- Пројектовати и изградити прикључак планираног објекта вишепородичног становања од 
постојећег топловода у зони колвоза улице Илије Бирчанина (DN100) до топлотне 
подстанице у сутерену објекта, у складу са појединачним енергетско-техничким условима 
ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац из Обједињене процедуре. Положај прикључка је на графичком 
прилогу дефинсан координатама темених тачака рова у државном координатном систему, 
али је дат као предлог који може бити коригован Пројектом за добијање грађевинске 
дозволе, на начин да се не угрозе постојеће уличне инсталације и прикључци и коридори 
који су овим планом резервисани за изградњу других инсталација и прикључака. То се 
односи и на положај топлотно предајне станице (ТПС). 
Технички услови за планирање, пројектовање и изградњу прикључка на СДГ су:  

 Температурни режим 110/70˚С, максимални притисак 16bar, 
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 Вреловодне инсталације се изводе од предизолованих цеви које се полажу директно 
у земљу, 

 Пројектном документацијом мора се обезбедити коридор за пролазак цеви 
вреловодног прикључка кроз објекат, до просторије топлотно предајне станице, 

 За постављање цевовода врши се ископ канала у земљи, ширине 2хD+45cm а 
висине цца 80-100cm где је  D (cm) пречник спољне облоге цеви. 

 Бочне странице канала се копају под нагибом од 10% због спречавања обрушавања, 
 Дно канала треба засути песком у висини од 10cm, нивелисано према уздужном 

профилу трасе, 
 По извршеном полагању цеви и извршеним бетонским радовима, цевовод се 

затрпава песком и набија између цеви до висине од 10cm  изнад нивоа спољне 
облоге цеви, 

 После постављања песка ров се затрпава земљом на зеленим површинама са 
вишком због слегања и шљунком на коловозима и тротоарима  са површинским 
бетонирањем цца15cm. У оба случаја испуна се набија у слојевима., 

 Одзрачивање и одмуљивање цевовода решавати у шахтовима дуж трасе,  
 Компензацију цевовода првенствено решавати „L“, „Z“ и „U“ самокомпензацијом, а 

уколико је то немогуће аксијалним компензаторима са вођицама (цев у цеви ради  
задржавања аксијалности), 

 растојање од инсталације вреловода приликом укрштања треба да буде минимално 
0.3 метра а при паралелном вођењу 0.5 метара. 

Технички услови за планирање, пројектовање и изградњу топлотно предајне станице (ТПС) 
су:  

 У складу са потребном количином топлотне енергије (снаге) од приближно 200kW, 
потребне димензије просторије за ТПС су 3х4m, са корисном висином од 2.1m, 

 ТПС се одваја од осталог простора зидом од чврстог материјала (бетон, цигла, 
блок),зидови треба да буду окречени у бело. 

 ТПС мора имати метлана врата димензија 200x100cm, са решетком за вентилацију. 
Улаз мора бити независан у смислу приступа (спољни улаз или улаз из заједничког 
простора. Приступ просторији за овлашћена лица ЈКП „Топлана-Шабац“, Шабац 
мора бити несметан и обезбеђен у току целог дана. 

 Просторија ТПС се мора имати вештачко осветљење, природну или принудну 
вентилацију и мора бити опремљена прикључцима за воду, канализацију и 
електричну енергију. Прикључак на канализациону мрежу предвидети из сливне 
решетке смештене на најнижој тачки у поду просторије ТПС. Уколико просторија ТПС 
нема гравитациону канализацију, у оквиру просторије превидети сливну јаму за 
скупљање воде испуштене из инсталације, минималних димензија 40x40x40cm са 
пумпом за аутоматско избацивање воде (мин 1m3/h). Повезивање пумпе за 
аутомаско избацивање воде са канализационом мрежом треба да буде део пројекта 
водовода и канализације.  

 ТПС треба да има прикључак на дистрибутивну електромрежу преко засебног 
бројила. У просторију ТПС неопходно је довести одговарајући напојни кабл и на 
погодном месту уградити разводни орман (спратну таблу са осигурачима и 
одговарајућом ФИД склопком, а све у циљу напајања електроормана који је саставни 
део компактне топлотне подстанице. Извести осветљење просторије, једну 
монофазну и једну трофазну прикључницу (обе у степену заштите ИП 54). Све 
проводне делове у ТПС (цевоводи, носећа метална конструкција, разделници, РО-
ТП, РО-А и друго) треба довести на исти потенцијалл, у кутију за допунско 
изједначење потенцијала. FeZn траком или жуто зеленим проводником одговарајућег 
пресека (минимално 16mm2) коју треба повезати на сабирнице за главно 
изједначавање потенцијала у објекту, односно са главним заштитним уземљењем. 

 Топлотно предајна станица за објекат мора бити пројектована са аутоматском 
регулацијом путем контролера, са вођењем процеса грејања регулацијом 
температуре полазне воде секундарне инсталације, према спољним условима. 
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Пројекат ТПС мора да садржи прорачун техничких параметара главних елемента 
подстанице према документу „Техничка документација за пројектовање и израду 
компактних топлотних подстаница“ ЈКП „Топлана-Шабац“, као и стварним 
температурним режимима у примарном и секундарном делу инсталације. 

 У просторији комактне ТПС предвидети 1 (један) примарни калориметар за потребе 
мерења укупне испоручене топлотне енергије. Сви калориметри морају бити 
ултразвучног типа, опремљени са М-бус интерфејсом. 

Технички услови за пројектовање секундарне (кућне) инсталације централног грејања и за 
избор опреме су дефинисани Законом, правилницима, одлукама и документом: „Посебни 
технички и други услови за израду инвестиционо-техничке документације и извођење 
радова“. Основни захтеви су таксативно набројани у тачки В. Услова ЈКП „Топлана-Шабац“, 
Шабац. У тачки Г. тих услова таксативно су набројани општи услови за пројектовање одабир 
и изградњу вреловодних инсталација у обухвату плана. 

Услови за радове на ископу рова за прикључак на топловодну мрежу (ван зоне објеката) идентични 
су условима за изградњу подземних ел.енергетских каблова, а који су утврђени у поглављу – 
Електроенергетика, планирано стање.  
 
 II 1.3.6.Гасоводна мрежа 
 
 Постојеће стање 

 На обухвату плана детаљне регулације, у простору регулације улица Илије Бирчанина и 
Јосе Куртовића, изграђена је подземна, дистрибутивна полиетиленска гасоводна мрежа max 4bar. 
Гасоводна мрежа је изграђена и уз обухват плана детаљне регулације, у простору регулације 
улице Кајмакчаланске. Положај свих гасовода евидентиран је код РГЗ Службе за катастар 
непоркретности и дат је на катастарско-топографском плану и на графичком прилогу.  Оператер 
дистрибутивног система је ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац.   

 Планирано стање 

 Не планира се прикључак објекта вишепородичног становања на дистрибутивну гасоводну 
мрежу а такав прикључак је могућ само ако се измени Енергетска политика Града Шапца (описана у 
претходном поглављу).  Није неопходна измена плана за, евентуалну, изградњу прикључка на 
дистрибутивну гасоводну мрежу. 

Саставни део овог плана су Услови од интереса за израду Плана детаљне регулације „Део блока 
22“ у Шапцу прибављени од Одељења дистрибуције гаса ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац (бр.01-
1734/2024 од 10.09.2024.год., приложени у документационом делу елабората). 

Код изградње свих објеката у близини гасоводне мреже неопходно је придржавати се Правилникаа 
о условима за несметану и безбедну дистрибуцију природног гаса  гасоводима до 16bar 
(„Сл.гласник РС“, бр.86/2015). Код извођења било каквих радова не сме доћи до оштећења 
гасоводних инсталација нити до угрожавања механичке стабилности и континуираног снабдевања 
потрошача природним гасом. Радови у близини гасовода морају се изводити искључиво ручно, без 
употребе механизације и уз предузимање свих потребних мера заштите. Извођач радова је у 
обавези, да на основу постојеће документације, изврши обележавање постојећих гасоводних 
инсталација и опрезним ручним ископом пробних ровова утврди тачан положај истих. Обавезно 
обезбедити присуство овлашћеног лица из ЈКП „Топлана-Шабац“ Шабац. Овлашћено лице има 
право да, на лицу места, услови примену додатних заштитних мера. 

 II 1.3. 7. Систем за евакуацију отпада 
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 За евакуацију комуналног отпада предвиђен и су судови – контејнери на парцели, у новој 
стамбеној зони. Локација је одређена у зони забране градње, између регулационе и грађевинске 
линије, као ниша са упуштеним ивичњаком. Максимално ручно гурање контејнера не сме да буде 
дуже од 15m, по равној подлози, без степеника, и са успоном до 3%.  
 Препоручује се, да се на контејнерским местима врши и селектовање отпада (посебни 
контејнери за папир, пластику и сл.). У сарадњи са ЈКП могуће је предвидети и другачије системе и 
методе прикупљања и евакуисања кућног смећа, а у складу са условима заштите животне средине.  
 Трајно депоновање или одлагање отпадних материја или било каквог отпада на предметној 
локацији и изван специјалних судова је забрањено. 
 
 
 
 

Минимално учешће зелених површина унутар појединачне парцеле је дефинисано 
посебним правилима грађења за ову стамбену зону.  

При избору садног материјала дати преднсот аутохтоним врстама (мин. 50% врста) које су 
прилагођене локалним педолошким и климатским условима. Могуће је користити егзоте за које је 
предвиђено да се добро адаптирају датим условима средине, а при томе нису инвазивне и 
одређени проценат пажљиво одабраних зимзелених (четинарских) врста. Све зелене површине 
које су као такве означене на графичком прилогу јесу незасрте зелене површине. Под незасртим 
зеленим површинама се подразумевају искључиво озелењене земљане површине испод којих не 
постоје конструктивни елементи, тампон слојеви и др. 

Препоручује се да се на задњу међу постави линијски дрворед, компактног облика и 
површине, високих стабала и густих крошњи, због визуалне и звучне баријере. 

Планирано је постављање дечјег игралишта, за узраст од 3-11 година, поплочано тартаном. 
 
  

 

 
II 1.5.1. Урбанистичке мере за заштиту културно - историјског и природног наслеђа 

 У обухвату Плана детаљне регулације „Део блока 22“ у Шапцу нема регистрованих 
заштићених објеката, истражених локалитета, нити регистрованих природних добара. 
 Уколико би се током радова наишло на археолошке предмете извођач радова је дужан да 
одмах, без одлагања, прекине радове и обавести надлежни Завод за заштиту споменика културе и 
да предузме мере да се налаз не уништи и не оштети, те да се сачува на месту и у положају у коме 
је откривен. 
 

II 1.5.2. Урбанистичке мере за заштиту животне средине 
 На основу члана 9 Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину („Сл. гласник 
РС“, бр. 135/04 и 88/10) и члана 46. Закона о планирању и изградњи (“Сл. глaсник РС”, бр. 72/09,  
81/09 испр, 64/10 -одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одл.УС, 50/13-одл.УС, 98/13 - одл. УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/2019, 37/2019- др.закони, 9/2020, 52/2021 и 62/23) донета је Одлука да се не 
израђује Стратешка процена утицаја на животну средину Плана детаљне регулације „Део блока 
22“ у Шапцу, а на основу мишљења Одељења за инспекцијске и комунално-стамбене послове 
градске управе града Шапца, број: 501-04-33/2022-08 од 21.10.2022. године. Мишљење је донето у 
складу са постојећим и планираним наменама које се не налазе на Листи пројеката за које је 
обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну 
средину („Сл. гласник РС“, бр. 84/05). 
 
 
 
 

II 1.5.3. Урбанистичке мере за заштиту од пожара 

II 1.5. УСЛОВИ И МЕРЕ ЗАШТИТЕ ПРИРОДНИХ И НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА И 
ЗАШТИТЕ ПРИРОДНОГ И КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА, ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ЖИВОТА И 

ЗДРАВЉА ЉУДИ

II 1.4. УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 
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За потребе израде Плана детаљне регулације „Део блока 22“ у Шпцу прибављени су 
предходни услови за заштиту од пожара МУП, Сектор за ванредне ситуације, Одељење за 
ванредне ситуације у Шапцу, бр. 217-5664/23-1 од 23.06.2023. године, у складу са одредбама чл. 
29. Закона о заштити пожара („Сл. гласник РС“, бр. 111/09, 20/15 и 87/18) и дато је следеће 
мишљење: 

 Напред наведени План детаљне регулације је неопходно израдити у складу са важећим 
законима, техничким прописима и српским стандардима, па сходно томе дајемо следеће 
услове у погледу потребних мера заштите од пожара и експлозије: 

- Придржавати се одредби Закона о заштити пожара („Сл. гласник РС“, бр. 111/09, 
20/15 и 87/18), 

- Придржавати се одредби Закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим 
гасовима („Сл. гласник РС“, бр. 54/15), 

- Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за приступне 
путеве, окретнице и уређене платое за ватрогасна возила у близини објеката 
повећаног ризика од пожара („Сл. лист СРЈ“, бр. 8/95), 

- Придржавати се Правилника о техничким нормативима за инсталације хидрантске 
мреже за гашење пожара („Сл. гласник РС“, бр. 3/2018), 

- Придржавати се Правилника о техничким нормативима за заштиту од пожара 
стамбених и пословних објеката и објеката јавне намене („Сл. гласник РС“, бр. 
22/2019), 

- Придржавати се Правилника о техничким нормативима за заштиту угоститељских 
објеката од пожара („Сл. гласник РС“, бр. 20/2019), 

- Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиту 
складишта од пожара и експлозија („Сл. лист СФРЈ“, бр. 24/87), 

- Придржавати се одредби Правилника о условима за несметану и безбедну 
дистрибуцију природног гаса гасоводима притиска до 16 bara („Сл. гласник РС“, бр. 
86/15), 

- Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиту објеката 
од атмосферског пражњења („Сл. лист СРЈ“, бр. 11/96), 

- Придржавати се одредби Правилника о техничким мерама за погон и одржавање 
електроенергетских постројења и водова („Сл. лист СФРЈ“, бр. 41/93), 

- Придржавати се одредби Правилника о технички нормативима за заштиту 
електроенергетских постројења и уређаја од пожара („Сл. лист СФРЈ“, бр. 74/90), 

- Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за изградњу 
нисконапонских надземних водова („Сл. лист СФРЈ“, бр. 6/92, 

 као и других Правилника и стандарда са аспекта заштите од пожара који произилазе из горе 
наведених законских и подзаконских аката. 

 Уколико плански документ представља основ за издавање локацијских услова, 
обавештавамо Вас да исти не садрже могућности, ограничења и услове за изградњу објеката са 
аспекта заштите од пожара и експлозија па је потребно, пре издавања локацијских услова, од 
стране органа надлежног за заштиту од пожара прибавити посебне услове у погледу мера заштите 
од пожара и експлозија, у складу са одредбама члана 54 Закона о планирању и изградњи (“Сл. 
глaсник РС”, бр. 72/09,  81/09 испр, 64/10 -одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одл.УС, 50/13-одл.УС, 
98/13 - одл. УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/2019, 37/2019- др.закони, 9/2020, 52/2021 и 62/23) и члана 
20 Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр. 115/20). 
 

II 1.5.4. Урбанистичке мере за заштиту од елементарних непогода 
Превентивне мере заштите у смислу сеизмичности подразумевају: поштовање стемена 

сеизмичности од 80 MKS приликом пројектовања, извођења или реконструкције објеката и свих 
других услова дефинисаних геолошким условима. Приликом утврђивања регулације 
саобраћајница, грађевинских линија и услова за изградњу објеката, обезбеђени су основни услови 
проходности у случају зарушавања објеката. Сви нови објекти морају бити пројектовани и изведени 
према условима из сеизмике. 

Превентивне мере заштите од ветра подразумевају: грађевинско-техничке мере које треба 
примењивати код изградње објеката у односу на дату ружу ветрова; забрана сече високог растиња 
и подстицај на подизању нових. 
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Превентивне мере заштите од леда, снега и других атмосферилија подразумевају уређење 
и одржавање саобраћајних површина, уређење и одржавање водених површина и објеката. Сваки 
објекат мора бити опремљен громобранском инсталацијом. 
 

II 1.5.5. Урбанистичке мере за цивилну заштиту људи и добара 
Основна мера цивилне заштите која се мора планирати у плану јесте мера склањања 

запослених и становника. Препоручује се изградња подрумских просторија у стамбеним објектима. 
 
 
Објекти у зависности од врсте и намене морају бити пројектовани, изграђени, коришћени и 

одржавани на начин на који се обезбеђују прописана енергетска својства која су утврђена 
Правилником о енергетској ефикасности зграда („Сл. гласник РС“, бр. 61/11). 

Осим примене грађевинских материјала који испуњавају захтеве енергетске ефикасности, 
на објектима високоградње и на слободним површинама у обухвату плана је дозвољено 
постављање уређаја и апарата који омогућавају коришћење обновљивих извора енергије. 
 

 
 Изградња објеката на парцели се не може вршити фазно, јер објекат треба да чини 
независну техничко-технолошку целину. 
 

 
  
 
 

 
На подручју обухвата ПДР сви постојећи објекти су предвиђени за рушење. 
До реализације плана, на постојећим објектима је дозвољено текуће и инвестиционо 

одржавање. 
 
 
 
Правила за архитектонско обликовање објеката су дефинисана као правила грађења 

објеката у Зони колективног/вишепородичног становања. Правила грађења служе за регулисање 
изградње објеката и површина у оквиру граница Плана. 

  
Правила грађења представљају приказ планираних максималних урбанистичких параметара и 
капацитета за Зону колективног/вишепородичног становања. 
 

 ЗОНА КОЛЕКТИВНОГ/ВИШЕПОРОДИЧНОГ СТАНОВАЊА 
Нaмeнa 
oбjeкaтa 

Доминантна нaмeнa у oвoj зoни je становање. 
Компатибилне намене са наменом становање су намене одређеног пословања и 
административно-јавних функција и то: администрација, трговина, 
угоститељство, занатство и услуге, здравство, дечја заштита, образовање, 
култура. 
Одабир делатности мора бити такав да саобраћајне, или било које друге 
потребе које проистичу из појединих делатности, не ремете основну функције 
зоне у којој се налазе, као и ближег и ширег суседства. 
*Правила уређења и грађења која се односе на зону доминантне намене у 
потпуности се односе и на компатибилну намену. 

Прaвилa 
пaрцeлaциje 

Графичким прилогом „План парцелације/препарцелације“ су дефинисане 
површине парцела. 

II 1.6. МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

II 1.7. ОСТАЛИ ЕЛЕМЕНТИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНА 

II 2. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

II 2.1. ПРАВИЛА ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ, ДОГРАДЊУ, АДАПТАЦИЈУ И САНАЦИЈУ 
ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА 

II 2.2. ПРАВИЛА ЗА АРХИТЕКТОНСКО ОБЛИКОВАЊЕ ОБЈЕКАТА 
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Ни у ком случају није дозвољено уситњавање парцела од дефинисаних Планом.

Приступи 
пaрцeлaмa 

Свe грaђeвинскe пaрцeлe мoрajу имaти дирeктaн приступ до површине јавне 
намене, минимaлнe ширинe 4,5m. Приступнa пoвршинa сe нe мoжe кoристити зa 
пaркирaњe вoзилa и мoрa се oбeзбeдити приступ прoтивпoжaрнoг вoзилa. 

Услoви зa 
изгрaдњу 
oбjeкaтa 

Пoдзeмнe 
eтaжe 

Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa 
пaрцeли oд нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa 
линиja пoдзeмних eтaжa oстaje у грaницaмa пaрцeлe и 
обезбеђује условљену незастрту зелену површину. 

Индeкс 
зaузeтoсти  

Максимално 60% за нову изградњу. 

Индeкс 
изгрaђeнoсти 

Максимално 3,5 за нову изградњу. 

Грaђeвинскe 
линиje 

Грађевинске линије су дефинисане графичким прилозима. 
У оквиру плана планирају се угаони објекти, који ће даљом 
разрадом блока 22 представљати саставни део уличног низа 
објеката – објеката у низу, Улица Илије Бирчанина и Јосе 
Куртовића. 
Грађевинске линије горњих етажа (препусти висине до 3m од 
коте тротоара) могу да прелазе дефинисану грађевинску 
линију до 1m и то искључино ако су у простору између 
регулационе и грађевинске линије (у оквиру сопстене 
парцеле); и 60cm у случају када се грађевинска и регулациона 
линије поклапају, изнад површина јавне намене. 
Грађевинске линије повученог спрата дефинисати у односу на 
фасаду приземља. 

Удaљeнoст oд 
мeђa и сусeдa 

Објекти се према суседним парцелама постављају се на 
међну линију, у складу са даљом разрадом блока 22, и 
планираним објектима у низу. 
Објекат који се гради на међи са објектом који припада зони 
ниже спратности, према међи је обавезно формирање везног 
елемента у односу на суседну максимално планирану висину. 
Забрањено је формирање отвора на делу објекта који је 
постављен на границу парцеле и препоручује се стварање 
забатног зида према суседу како би се низ објеката даље 
наставио. 

Спрaтнoст Максимално шест надземних етажа (П+4+Пс/Пк). 
Како се планира даљи развој блока 22 у другој зони 
становања, обавезно је спуштање објекта, према суседу, на 
минималну дефинисану четири надземне етаже  (П+2+Пк/Пс 
или П+3). 
Пoд призeмљeм сe пoдрaзумeвa призeмнa eтaжa мaксимaлнe 
спрaтнe висинe 4,2m. Спрaтнa висинa пoдрaзумeвa и 
мeђуспрaтнe слojeвe (зa стaнoвaњe je тo 1,2 m oд нулте коте 
+ 3,0 m спрaтнe висинe, a зa пoслoвaњe 4,0 m oд кoтe 
призeмљa кoja je нa + 0.15 m oд нулте кoтe). Нулта кота 
терена је кота тротоара испред улаза у објекат. Пoд спрaтoм 
сe пoдрaзумeвa спрaтнa eтaжa мaксимaлнe спрaтнe висинe 
3m. Мaксимaлнe спрaтнe висинe зa чистo пoслoвнe призeмнe 
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и спрaтнe eтaжe, мoжe бити увeћaнa зa 10%. Пoд пoвучeним 
спрaтом се подразумева спратна етажа мaксимaлнe спрaтнe 
висинe 3,8m, чиje je минимaлнo пoвлaчeњe у oднoсу нa 
фaсaду приземља 1,5m. Нaдкривaњe пoвучeнoг спрaтa 
рeшaвa сe кao рaвaн крoв или плитaк кoси крoв, мaксимaлнoг 
нaгибa дo 150, бeз кoриснe пoвршинe. Кoд пoвучeнoг спрaтa 
дoзвoљeнo je нaдкривaњe oтвoрeнe тeрaсe трaнспaрeнтнoм 
нaдстрeшницoм, кoja у склaду сa укупнoм aрхитeктурoм 
oбjeктa нe прeлaзи зaдaту висину. Искључуje сe свaкa 
мoгућнoст нaкнaднoг зaтвaрaњa нaткривeнe тeрaсe зaдњe 
eтaжe. Ниje дoзвoљeнa примeнa нa jeднoм oбjeкту и 
пoдкрoвљa и пoвучeнoг спрaтa. Максималне коте слемена за 
надземне етаже су: +11,70 за три надземне етаже; +14,70 за 
четири надземне етаже; +17,70 за пет надземних етажа; 
+20,70 за шест надземних етажа.  

Мaксимaлни 
брoj 
стaмбeних 
jeдиницa 

Максималан број стамбених јединица по објекту и 
максималан број јединица пословног простора се не 
ограничава ако су задовољени услови који су дефинисани 
овим планским документом. Број стамбених једница је 
условљен корективним факторима који су изражени у 
обезбеђивању довољног броја паркинг места, формирања 
минималних незастртих зелених површина и услови за 
обезбеђење структуре и површине станова. 
Станови до 40m² бруто (35m² нето), не могу чинити више од 30% 
укупног броја станова у објекту, а сваки стан мора имати оставу у 
оквиру објекта (без обзира да ли постоји остава у самом стану).  

 Кровови Објекат са повученим спратом, раван кров или плитак коси 
кров, максималног нагиба до 7%. Дозвољено је озелењавање 
кровних равни. Уколико су „равни“ кровови проходни, 
максимални нагиб је 3%. Обратити пажњу на врсту 
материјала и система, правилино извођење и одржавање 
хидроизолације на равним крововима. 

Пaркирaњe Нормативи за обезбеђење паркинг простора 

Нaмeнa Брoj пaркинг 
мeстa** 

Јeдиницa 

Стaнoвaњe 1 пм 1 стaн 
Бaнкe, здравствена, пословна, 
образовна или административна 
установа 

1 пм 70 m2корисног простора 

Трговина на мало 1 пм 100 m2корисног простора 
Пoштe 1 пм 150 m2корисног простора 
Рeстoрaни и кaфaнe 1 пм 8 столица 

**Напомена: у случају добијања децималног броја код потребе обезбеђења паркинг 
места, примењује се матаматичко правило заокруживања, до 0,5 на мањи број а од 
0.51 на већи број. 
Паркирање се може вршити на максимално две подземне етаже, а препоручује 
се једна због високог нивоа подземних вода на појединим градским подручјима 
и чији ниво није утврђен. Број надземних етажа за паркирање није ограничен. 
Инвеститор има права да паркирање унутар објекта реши преко косих рампи у 
складу са техничким нормативима. 
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Уколико инвеститор не изведе објекат у складу са условима за паркирање, нема 
могућности покретања процедуре израде урбанистичког плана којим би 
променио нормативе. 
Формирањем дрвореда на паркингу унутар сопствене парцеле, инвеститор 
може да коригује обавезну зелену површину до -5% (планирана површина х 
0,95). У супротном, нису дозвољена одступања од дефинисане зелене 
површине. Озеленити паркинг просторе високим лишћарима широких крошњи 
без плодова који могу да угрозе пролазнике или јавну површину и аутомобиле 
(избегавати врсте које имају велике и тврде плодове, плодове који би запрљали 
простор. Предлог је да се озелени свако друго или треће место. Код врста које 
имају коренов систем који би могао да денивелише саму паркинг подлогу, 
приликом садње поставити  прстенове који би усмерили корен у жељеном 
правцу.  

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

За нову изградњу, обавезно је формирање незастртих зелених површина од 
минимално 15% унутар сопствене парцеле.  
Вертикални зелени вртови и кровно зеленило могу обавезно учешће незастртих 
зелених површина умањити до 5% од условљене (условљена површина х 0,95). 
Формирање дрвореда на парцели може обавезно учешће незастртих зелених 
површина умањити до 5% од условљене (условљена површина х 0,95). 

Интeрвeнциje 
нa пoстojeћим 
oбjeктимa 

До реализације плана, на постојећим објектима је дозвољено текуће и 
инвестиционо одржавање. 

Услови 
обликовања 

Приликом обликовања објеката треба да се испоштује правац обавезних 
грађевинских линија.  
Приликом изградње објеката употребљавати савремене материјале, материјале 
за побољшавање енергетских карактеристика и сл. Препорука је да се фасаде 
обраде површинама које могу бити малтерисане, бојене или застакљене. Није 
дозвољена наглашена декоративност, псеудо еклектика, употреба 
флуоресцентних боја и исписивање рекламних порука. 

Пoмoћни 
oбjeкти и 
гaрaжe 

Изградња помоћних објеката и гаража није дозвољена. Сав помоћни простор 
сместити у оквиру габарита објеката.  
Простор за смеће мора бити обезбеђен на сопственој парцели. 

Обjeкти чиja je 
изгрaдњa 
зaбрaњeнa  

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa дeфинисaним пoглaвљeм „Инжeњeрскo 
гeoлoшки услoви“. Унутaр oвих зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су 
изричито забрањене и дефинисане у пoглaвљу „нaмeнa пoвршинa“. У овој зони 
су забрањене и делатности одлагања отпада.  
Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим 
законским прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима 
(трговина алкохолним пићима и близина коцкарница у близини школа и сл.).  

Посебни 
услови 

У оквиру плана, за изградњу објекта није потребна сагласност суседа. 

 
Напомена: 

За разраду дела блока у документационом делу Плана, налази се Идејно 
решење као провера капацитета и могућности локације, у складу са условима 
изградње за блок 22. Такође, доставља се и анализа визуелног волуметријског 
идентитета са примењеним правилима за волумен и уклапање објеката у 
суседству (кроз планирани развој суседства). 
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У складу са елаборатом "Инжењерско-геолошке подлоге за просторно и урбанистичко 

планирање на подручју општине Шабац", 2006.г, "Омни Пројект" доо, из Земуна(који је рађен за 
ниво општине Шабац), подручје урбанистичког плана заузима зону: 
 
Рejoн VI 
Инжeњeрскo гeoлoшки рejoн VI oбухвaтa aлувиjaлну зaрaвaн измeђу дeлoвa рejoнa IV и нa 
зaпaднoм дeлу Града, у тeрeну сa  надмoрскoм висинoм дo 80m. Гeoлoшки прoфил тeрeнa 
изгрaђуjу aлувиjaлни сeдимeнти Сaвe, типa пoвoдњa, плaжa, кoритa и мртвaja. Изгрaђeни су oд 
aлeвритских глинa и пeскoвa, лoкaлнo шљункa, рeђe муљeвитих сeквeнци. Дeбљинa aлувиjaлних 
нaслaгa je врлo прoмeнљивa, oд jeднoг мeтрa, дo дeсeт мeтaрa у приoбaљу Сaвe. Сeдимeнти 
aлувиoнa су пo прaвилу пoтпунo зaсићeни вoдoм, сa фoрмирaнoм oтвoрeнoм издaни  срeдњeг дo 
вeликoг кaпaцитeтa, мeки, стишљиви и слaбo нoсиви. 

Функциoнaлнa oгрaничeњa тeрeнa 
 Тeрeн je рaвничaрски, сa нaгибoм oд 3-5 %; 
 Изгрaдњa сe рeaлизуje у aлувиjaлним прaшинaстo-пeскoвитим сeдимeнтимa висoкe 

дeфoрмaбилнoсти, мaлe нoсивoсти, у лoкaлним дeпрeсиjaмa чeстo и муљeвитим, 
нeпoдoбним зa грaдњу, сa нeoпхoдним сaнaциjaмa тлa, кao и oбjeктимa oдбрaнe и зaштитe 
oд висoких вoдa, a у приoбaљу oд пoплaвнoг тaлaсa;  

 Вoдoзaсићeњe тлa je свудa присутнo, нивoи вoдa су нeпoсрeднo испoд пoвршинe тeрeнa, нa 
oкo 1 м дубинe, нeрeткo и при пoвршини. 

Нeoпхoдни услoви кoришћeњa тeрeнa 
 Изрaдa хидрoтeхничких oбjeкaтa oдбрaнe и зaштитe oд висoких и кaтaстрoфaлних вoдa, 

рeгулaциja кишних, пoвршинских и пoдзeмних вoдa; 
 Изрaдa систeмa фeкaлнe кaнaлизaциje рaди сaнитaциje прoстoрa и зaгaђeњa; 
 Чeстo нeoпхoднa нивeлaциja - издизaњe тeрeнa нaсипaњeм шљункoвитo-пeскoвитим 

грaнулaтoм и рeфулaциoним пeскoм; 
 Дрeнирaњe тeрeнa кoд урeђeњa и изгрaдњe oбjeкaтa; 
 Прojeктoвaњe oбjeкaтa у сeизмичким услoвимa зa 70 и 7+0 МCS сeизмичкoг интeнзитeтa. 

 
Услoви изгрaдњe 

 Хидрoтeхнички oбjeкти рeгулaциje, кишни и фeкaлни кoлeктoри и цeвoвoди, грaдe сe сa  
нaгибимa дo 3 % и мaњe, a oслaњajу сe нa  дo jaкo стишљивo тлo; нeoпхoднo je  прeдвидeти 
сaнaциoнe пoдлoгe, a кoд oбjeкaтa вeликoг прeчникa прeдвидeти и мoгућнoст плиткoг 
шипирaњa; кoд дубoких искoпa пoтрeбнa je  стaбилнa зaштитa рaзупирaњeм, тaлпирaњeм и 
шипирaњeм; тeрeн je пoтпунo вoдoзaсићeн, пa je нeoпхoднo црпљeњe вoдa пумпaмa 
кaпaцитeтa 5-8 l/s;  

 Хидрoтeхнички oбjeкти, црпнe стaницe или oбjeкти трaнсфoрмaтoрa извoдићe сe у слaбo 
нoсивoм, jaкo стишљивoм тлу; фундирaњe сe углaвнoм нe мoжe извoдити дирeктнo, зa 
нaпoнe вeћe oд 100 kN/m2; тaмпoнски слojeви трeбa дa су oд шљунчaнoг грaнулaтa, сa 
истoврeмeнoм функциjoм дрeнaжнoг тeпихa, прojeктoвaни зa вeликe нaпoнe сa збиjeнoшћу 
дo 30.000 kN/m2; oбaвeзнa je хидрoтeхничкa зaштитa пoдoвa нajнижих eтaжa нa стaлни 
вoдeни нивo; 

 Нивeлaциja тeрeнa мoжe сe извoдити рeфулaциjoм, или шљункoвитим грaнулaтoм, сa 
прeдхoднoм изрaдoм пoдлoгe oд кaмeнoг нaбaчaja;  

 Oбjeкти стaнoвaњa, кoмунaлних услугa, индустриje, jaвних и спoртских нaмeнa, сa нaпoнимa 
вeћим oд 100 kN/m2, тeмeљe сe нa дубoким тeмeљимa, aли je мoгућa и изрaдa тaмпoнa чиja 
сe дeбљинa и збиjeнoст усклaђуjу сa нaпoнимa у тлу:  

 Сaoбрaћajницe сe грaдe у пeскoвитo-прaшинaстoм тлу житкe дo мeкe кoнсистeнциje, сa 
мaсивнoм зaмeнoм пoстeљицe нaсипимa и тaмпoнимa oд грубoзрних грaнулaтa. 

II 2.3. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКАТА 



ПЛАН ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ДЕО БЛОКА 22“ У ШАПЦУ 
-НАЦРТ ПЛАНА- 
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  II 3.1. Израда пројекта препарцелације и парцелације 
 ПДР је дефинисао предлог нове парцелације/препарцелације граница површина јавне и 
остале намене у складу са постојећим стањем. Планиране површине су дефинисане аналитичко-
геодетским елементима (координатама детаљних тачака), на основу податка из катастарско 
топографског плана и приказане су на графичком прилогу „План парцелације и препарцелације“. 
Није дозвољено уситњавање парцела. 
Приликом реализације плана, до изградње објекта, обавезно је извршити препарцелацију (спајање) 
парцела у јединствену целину и решавање имовинско правних односа.  
 

II 3.2. Локација за израду Урбанистичког пројекта 
Није планирана израда Урбанистичких пројеката 
 
II 3.2. Издавање локацијских услова 
Локацијски услови се издају директно на основу овог плана.  
 

 

Саставни део ПДР су следећи графички прилози: 
 
Графички прилози постојећег стања:  

1. План намене површина са границом плана – постојеће стање. 
 
Графички прилози планираног стања: 

2. КТП са границом обухвата ПДР 
3. План намене површина  
4. План нивелације и регулације 

4а.   Попречни профили 
5. План водовода и канализације 
6. План електроенергетске, телекомуникационе, топловодне и гасоводне мреже 
7. План парцелације/препарцелације 

 
 
 
 

 
План детаљне регулације „Део блока 22“ у Шапцу, ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном листу града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“ 

 
 
 
СКУПШТИНА ГРАДА ШАПЦА                                              ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА  ШАПЦА 
Бр. 

 
 
 
__________________________ 

              Немања Пајић 

III 3. СПРОВОЂЕЊЕ

II 4. ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ ПДР

III  ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. ГРАФИЧКИ ДЕО ПЛАНА 
 
 
 

Графички прилози постојећег стања:  
1. План намене површина са границом плана – постојеће стање. 

 
Графички прилози планираног стања: 

2. КТП са границом обухвата ПДР 
3. План намене површина  
4. План нивелације и регулације 

4а.   Попречни профили 
5. План водовода и канализације 
6. План електроенергетске, телекомуникационе, топловодне и гасоводне мреже 
7. План парцелације/препарцелације 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



















 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. ДОКУМЕНТАЦИОНИ ДЕО ПЛАНА 
 

 
НАЗИВ УСТАНОВЕ ИЛИ ПРЕДУЗЕЋА БРОЈ И ДАТУМ 

ЗАХТЕВА 
БРОЈ И ДАТУМ 
ПРИСПЕЋА 

1. ЈКП „Водовод Шабац“ 1775-04/2 од 
27.08.2024.год. 

3882/СР-212/24 од 
06.09.2024. год. 

2. Предузеће за телекомуникације  
ТЕЛЕКОМ-СРБИЈА А.Д. Београд 
Извршна јединица „Шабац“ 

1775-04/4 од 
27.08.2024.год. 

Д209-390739/1 од 
09.09.2024. год. 

3. ЈКП „Топлана-Шабац“ 
Одељење за дистибуцију топлотне енергије 

1775-04/1 од 
27.08.2024. год. 

01-1659/24 од  
05.09.2024. год. 

4. ЈКП „Топлана-Шабац“ 
Одељење за дистибуцију гаса 

1775-04/2 од 
27.08.2024. год. 

01-1734/24 од 
10.09.2024.год. 

5. ЕПС ДИСТРИБУЦИЈА 
РЦ Електросрбија Краљево  
огранак Електродистрибуција Шабац 

1775-04/3 од 
27.08.2024. год. 

Д.09.24-400365/2-24 од 
05.09.2024. год. 

6. Република Србија, МУП Сектор за ванредне 
ситуације , Одељење за ванредне ситуације у 
Шапцу 

1547-04/1 од 
16.06.2023. год. 

217-5664/23-1 од 
23.06.2023. год. 

7. Јавно предузеће „Инфраструктура Шабац“ 
Шабац 

1547-04 од 
16.06.2023. год. 

1547-04/1 oд   
23.08.2023. год. 

8. РС, Град Шабац, Градска управа, Одељење за 
инспекцијске и комунално-стамбене послове 

 501-04-22/2022-08 од 
21.10.2022.год. 

9. Остала документација (идејно решење, 
анализа визуелног волуметријског  
идентитета...) 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

















































Прилог 1. 
 
0.1.  НАСЛОВНА СТРАНА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
 
 0 – ГЛАВНА СВЕСКА 
 
 
Инвеститори:                            ,,STEEL INVEST,,doo Šabac 
     Цара Душана  2, Шабац 
 
Објекат: Стамбени објекат По+П+4+Пс, 
 на кат.парц.бр. 6477, 6478, 6480, 6476, 6474 и дела парцеле 

6473  и 6481K.O. Шабац, у ул. Кајмајкчаланска, Шабац; 
 
Врста техничке документације: ИДР идејно решење;  
 
За грађење / извођење радова: нова градња;  
 
 
Пројектант: ,,SZAM-PROJEKTING'' Пилота Танасића 69, Шабац 
Одговорно лицепројектанта: Золтан Ференц 
 

 Потпис:                                                
 
 
 
 
 
 
 
Главнипројектант: Золтан Ференц дипл.инж.арх. 
Број лиценце: 300 0825 03 
 

 Потпис:   
 
 
 
 
 
Број техничке документације: бр: 1-8-2024/0 
Место и датум:    Шабац, август 2024. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Прилог 9. 

 
1.1.  НАСЛОВНА СТРАНА 
 

1 – ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 
 
 
                                      
Инвеститор:                            ,,STEEL INVEST,,doo Šabac 
     Цара Душана  2, Шабац 
 
 
Објекат: Стамбени објекат По+П+4+Пс, 
 на кат.парц.бр. 6477, 6478, 6480, 6476, 6474 и дела парцеле 6473 

и 6481 K.O. Шабац, у ул. Кајмајкчаланска, Шабац; 
 
Врста техничке документације: ИДР – идејно решење; 
 
Назив и ознака дела пројекта:  1- ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ; 
 
За грађење/извођење радова:  нова градња; 
 
 
Пројектант:                                        ,,SZAM – PROJEKTING''  Шабац, Пилота Танасића   
     69, Шабац 

                                                                 потпис:    
 
 
 
 

 
Одговорни пројектант:         ЗОЛТАН ФЕРЕНЦ  дипл.инж.арх. 
 лиц.бр. 300  0825 03 

                                                                     потпис:  
 

 
 
 

Број дела пројекта: ID БРОЈ: 1-8-2024/1 
Место и датум: Шабац, август 2024. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
                                                                                                  SADRŽAJ PROJEKTA 

 
 
 
 
 
 
- 0 -     ГЛАВНА СВЕСКА 
- 1-     СВЕСКА АРХИТЕКТОНСКОГ ПРОЈЕКТА 
 -ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 -ТЕХНИЧКИ ОПИС СА ПРОЦЕНОМ ВРЕДНОСТИ РАДОВА 
 -НУМЕРИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 -ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
      
                00. Ситуација ............................................................................... 1:500 
  01. Основa сутерена ..................................................................... 1:100 
  02. Основе приземља ................................................................... 1:100 
  03. Основа 1. спрата .................................................................... 1:100 
  04. Основа 2. спрата .................................................................... 1:100 
  05. Основа 3. спрата .................................................................... 1:100 
  06. Основа 4. спрата .................................................................... 1:100 
  07. Основа 5. спрата .................................................................... 1:100 
  08. Основа повученог спрата ...................................................... 1:100 
  09. Основа равног крова .............................................................. 1:100 
  10. Пресек А1 ............................................................................... 1:100 
  11. Пресек А2 ............................................................................... 1:100 
  12. Пресек Б1................................................................................ 1:100 
  13. Пресек Б2................................................................................ 1:100 
  14. Југозападна фасада ................................................................ 1:100 
  15. Југоисточна фасада ................................................................ 1:100 
  16. Североисточна фасада ........................................................... 1:100 
  17. Северозападна фасада ........................................................... 1:100 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   -ОПШТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
           Прилог 8           
 
1.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 
На основу члана 128а.Закона о планирању и изградњи (''Службенигласник РС'', бр. 72/09, 81/09-
исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 i 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС,  98/2013–одлука 
УС, 132/14 и 145/14 и 83/2018  и 9/2020) и  одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде 
и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката (“Службени 
гласник РС”, бр. 73/2019.) као: 

 
 

О Д Г О В О Р Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т 
 
 

за израду  пројекта Архитектуре  који је део пројекта  идејног решења (ИДР),  за нову градњу, 
стамбеног објекта По+П+4+Пс, на кат.парц.бр. 6477, 6478, 6480, 6476, 6474 и дела парцеле 6473 и 
6481 K.O. Шабац, у ул. Кајмајкчаланска, Шабац, одређује се: 
 
Золтан Ференц дипл.инг.арх. ..................................................................300 0825 03 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Пројектант: „SZAM-PROJEKTING“ Шабац ,Пилота Танасића 69 
Одговорнолице/заступник: Золтан Ференц 
 

 Потпис:   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Бројтехничкедокументације:   бр: 1-8-2024/1 
Место и датум: Шабац, август 2024. 



 
 
 
 

ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА  ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 
 

Одговорни пројектант пројекта архитектуре, – идејног решења ИДР,  за нову градњу, стамбеног 
објекта По+П+4+Пс, на кат.парц.бр. 6477, 6478, 6480, 6476, 6474 и дела парцеле 6473 и 6481 K.O. 
Шабац, у ул. Кајмајкчаланска, Шабац, 

  
                                                Золтан  Ференц дипл.инж.арх. 

 
И З Ј А В Љ У Ј Е М 

 
1.да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 
стандардима и нормативима из области изградње објеката и правилима струке; 
2.да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке за 
испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са мерама и 
препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 

 
Одговорни пројектант,:  Золтан Ференц дипл.инж.арх. 
 
Број лиценце: 300 082503  
 Потпис:  

 
      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Бројтехничкедокументације:   бр: 1-8-2024/1 
Место и датум: Шабац, август 2024. 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
-ТЕХНИЧКИ ОПИС  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
         0.7      САЖЕТИ ТЕХНИЧКИ  ОПИС 
           На захтев ,,STEEL INVEST,,doo Šabac, израђена је техничка документација – идејног решења 
(ИДР), за нову градњу, стамбеног објекта. 
 
ЛОКАЦИЈА 
     Предметни стамбени објекат је предвиђен за нову изградњу, спратности Су+П+5+Пс, на кат.парц.бр. 6477, 
6478, 6480, 6476, 6474 и дела парцеле 6473 и 6481K.O. Шабац,  док се сви постојећи објекти са парцела 
уклањају.  
 Површина будуће парцеле је 854 м2. 
 Будући планирани објекат је крајњи у низу.  
 Терен је раван. Парцела има по један директан колско-пешачки приступ на улицу Кајмакчаланска и улицу 
Илије Бирчанина.  
 Грађевинска линија је удаљена од нове регулационе линије 2.95м из улице Илије Бирчанина, а из улице 
Кајмакчаланске због неправилности нове регулације, грађевинска је оквирно удаљена око 1м од ње. 
Предметни објекат је позициониран између и до тих грађевинских линија. 
 Детаљна локација и габарити приземља објеката на парцели, са платоом и осталим надземним етажама 
су дефинисани ситуационим планом који је саставни део документације. 
 
ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 
        На парцелама, по катастарском стању, постоје 9 објекта и сви су предвиђени за уклањање.  
 
ОПИС БУДУЋЕГ ОБЈЕКТА 
          Будуће стање предметног стамбеног објекта ће бити 5,5х26,5м+5,1х3,4м оквирних габарита приземља 
без платоа. А габарити платоа до којег се приступа колско пешачким пасажом, односно рампом је 18,0х22,50 
м оквирних габарита, и висине испод 1 м. 
 Предмет овог пројекта је нова градња стамбеног објекта, спратности По+П+4+Пс, где се у подруму 
налази простори за паркирање 17 возила, техничке просторије и оставе, у приземљу игралиште, приступни 
плато за паркирање 18 возила, две стамбене јединице и бициклана. На преосталим надземним етажама, 4 
спрата и повучени спрат се налази још 33 стана, дакле укупно 35станова. .  
 Станови су различите организације по основи а типске или сличне по етажама. Једнособни,  
Једноипособни, двособни и трособни, површина од 29,93м2 до 83,89 м2, а најчешће око 50 м2. Спратна 
висина свих станова износи 2,6 м. 
 Станови садрже следеће просторије, ходник, купатило, кухињу, трпезарију, дневну собу, спаваћу собу, 
лођу или терасу. Поједини станови су отвореног плана комбиновајући две или три просторије у једну, а 
поједини имају додатне просторије попут додатног тоалета или вешернице. 
 Све главне просторије се осветљавају и вентилирају природним путем, изузев неколицине којима та 
функција није примарна. 
 Кров је раван и а на нижим етажама озелењен травнатом површином и ниским растињем. 
 У стамбени део објекта се колско пешачки приступа из улице Илије Бирчанина на главни стамбени 
улаз и силаз у сутеренску гаражу, и из улице Кајмакчаланске колско пешачким приступом преко рампе за 
паркинг плато у други, задњи улаз у стамбени објекат,који је у ствари комуникација са паркинг простором на 
приземљу. Сви улази прилагођени су особама са инвалидитетом. 
 Етаже над приземљем су препуштене према улицама од 100- 140 цм. 
 Заједнички простори у објекту су ходници као хоризонталне комуникације, лифт и степениште као 
вертикална комуникација, сутеренска гаража и простори остава. 
 Бочна, задња северозападна фасада се налази на међи, или одмах непосредно до ње, како би се 
остварио низ.  
 Уличне фасаде су препуштене и садрже лође и класичну фенестрацију. 
 Саобраћајно решење у оквиру парцеле је решено преко два колско пешачка приступа. Један је 
директно из улице Кајмакчаланске, преко пасажне рампе 15% до паркинг платоа на коти испод висине од +1 
м од терена. Други је директо из улице Илије Бирчанина, и рампа 15% за заједничку подрумску гаражу, која 
садржи у истом нивоу, на коти -1,36 м од терена, 17 паркинг места са саобраћајном комуникациом широм од 
5,5 м. Сва паркинг места су димензија 2,5х5 м. Из подрума се може директно вертикално приступити у 
објекат лифтом и степеништем.  
 Оставе и техничке просторије топлотне подстанице и водомера,су у нивоу подрума. 
 



 Зелене површине на парцили се састоје од просталих слободних повшина, и чине класичан травњак са 

ниским и високим растинјем 65,59 м2, , на којој се игралиште  и део преко којег се приступа у остали део 
зелених површина са високом вегетацијом ( 81,30м2)укупне површине 146,89 . Укупно зелених површина на 
тлу је  ( 17,2%). На парцели ј предвиђено да се изгради и дечје игралиште поплочано тартаном површине 
51,54 м2.  
 
  
 
 Предметни стамбени објекат ће имати: 
-у подруму Бруто површину од  627,46м2 и Нето корисну површину 590,85м2; 
-у приземљу Бруто површину са платоом од  612,77 м2 и Нето корисну површину 575,66 м2; 
-на 1. спрату Бруто површину од 508,12 м2 и Нето корисну површину 436,66 м2; 
-на 2. спрату Бруто површину од 508,12 м2 и Нето корисну површину 436,66 м2; 
-на 3. спрату Бруто површину од 508,12 м2 и Нето корисну површину 436,66 м2; 
-на 4. спрату Бруто површину од 439,15  м2 и Нето корисну површину 376,99 м2; 
-на 5. повученом  спрату Бруто површину од375,5 м2 и Нето корисну површину 325 м2; 
 
Укупна бруто развијена (надземних) површина објекта који је предмет пројекта  је 2520,47  м2 (без платоа); 
Укупна бруто свих (са сутереном) површина објекта који је предмет пројекта  је 3579,24 м2 (са платоом) 
Укупна нето површина стамбеног простора  који је предмет пројекта  је 2107,4  м2; 
 
 Урбанистички показатељи: 
-Површина парцеле 854 м2 

-Заузетост парцеле по извршеној изградњи ће бити 59,49% 
-Индекс изграђености парцеле: 2,95 
-Проценат зелених површина  на тлу 17,20%  
     
 
КОНСТРУКЦИЈА 
            Темељна плоча се ради од набијеног бетона МБ 20, висине 50 цм по статичком прорачуну. Темеље 
фундирати на здравом тлу. Испод темеља обавезно урадити тампонски слој шљунка д=10 цм. 
           Новопројектовани носећи зидови се раде од клима блокова д=25цм, зидани кречним малтером. 
Зидови су у међусобном склопу са вертикалним и хоризонталним серклажима. 
 Нове међуспратне плоче између сутерена и приземља се ради од АБ дебљине 20цм, а остале од 
ситноребрасте међуконструкције. Марка бетона за плоче је МБ30, док се остали конструктивни елементи 
греда и подвлака раде по статичком прорачуну који је саставни део пројектне документације. 
           Вертикални серклажи се армирају са 4Ф 14, а хоризонтални са 4 Ф12. АБ греде се армирају по 
статичком прорачуну. 
 Конзолне плоче шише се раде у дебљини од 20 цм, са арматуром по прорачуну. 
 
СПОЉНА ОБРАДА 
           Кровни покривач – слојеви равног крова на једном делу, а део на нижим етажама слојеви равног 
озелењеног крова са ниским растињем. 
           Фасадни зидови, демит фасада 8цм, завршна обрада зарибани малтер.   Одводњавање се врши 
помоћу постојећих хоризонталних и вертикалних олука од пластифицираног поцинкованог лима. 
 Ограде се раде од челичних профила.  
 
 
 
УНУТРАШЊА ОБРАДА 
           Сви унутрашњи зидови и плафони се малтеришу продужним малтером, глетују и боје дисперзивном 
бојом. Зидови у кухињи и купатилима се облажу керамичким плочицама. 
            Сви подови се облажу неглазираним плочицама, изузев подова кухиње и купатила који се облажу 
глазираним, а собе ламинатом. 
 
ТЕРМО И ХДРОИЗОЛАЦИЈА  

Фасадна термоизолација – демит фасада 8 цм. 



Преко хидроизоловане подне плоче у сутерену се поставља стиродур са слојем фолије. 
У сутерену испод зидова и преко подне плоче се ради хидроизолација од једног премаза битулитом 

и једног слоја вареног КОНДОР-3. 
Испод приземља на позицији станова и испод препуста прве етаже извршити термоизолацију. Као и 

сви неопходни изолациони слојеви равног крова и дела озелењеног равног крова. 
  
 
СТОЛАРИЈА 
           Сва унутрашња врата су дрвена дуплошперована, офарбана, са кутијом од пуног дрвета, изузев врата у 
сутререну која су или врата за оставе или противпожарна врата, и улазних сигурностих алу врата за 
појединачне стамбене јединице. 

Фасадна столарија је од вишекоморних ПВЦ профила, са термо мостом, застакљена термопан стаклом 
4+12+4 мм. 
   Улазна врата су од АЛУ профила са термо мостом, делимично застакљена. 
 
ИНСТАЛАЦИЈЕ У ОБЈЕКТУ 
 
прикључак на електроинсталације 
НОВИ ПРИКЉУЧАК  
Планирани прикључци на електроенергетску инфра структуру са посебним бројилима су следећи: 
-укупно 37 трофазних директних бројила, и то: 
станови - 2x 25А лимитације 
 -  33x 16А лимитације  
топлотна подстаница  1x 16А лимитације 
заједничка гаража - 1x 20 А лимитације 
погон лифтовског уређаја 1x 32 А лимитације 
заједничка потрошња  1x16А   лимитације  
 
са укупном једновременом снагом прикључка  200kW 
-Врста прикључка: трајни 
-Врста мерног уређаја: трофазнa бројила  37 
-Број тарифа: две 
-Начин грејања: daljinsko  
-Фактор једновремености: 0,7 
-Нетипичних потрошача: нема 

 
прикључак на водовод и канализацију 
у ИДР предвиђени прикључак  
за водовод  4“ и 36 водомера    
за канализацију PVC ф 250, 
 
Прикљ. на телефонију 
Потребно 35 прикључака и 5 резерве 
 
 
Прикљ. на вреловод 
Потребна количина топлоте око 200 кW 
 
 
ВРЕДНОСТ РАДОВА 
Процењена вредност радова на изградњи објекта је je 450.000.000,00 дин     
  

      Sastavio:  
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

                 - НУМЕРИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  POPIS PROSTORIJA U OBJEKTU 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
 
 
 
 
 

 



   
 
Укупна бруто развијена (надземних) површина објекта који је предмет пројекта  је 2520,47  м2 (без платоа); 
Укупна бруто свих (са сутереном) површина објекта који је предмет пројекта  је 3579,24 м2 (са платоом) 
Укупна нето површина стамбеног простора  који је предмет пројекта  је 2107,4  м2; 
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78,76 mNv

78,76 mNv

78,76 mNv

78,85 mNv

gran. parc.

gran. parc.
gran. parc.

gran. parc.

gran. parc.

90
210

00 Bruto suterena  

P: 627.46  m2 

O: 128.72  m 

ZBIRNE POVRŠINE

00 Neto suterena
 P: 590.85 m2

Su.1 Rampa  
P: 34.49  m2 

O: 23.58  m 

Su.2 Suterenska garaža  
P: 408.24  m2 

O: 98.96  m 

Su.3 Ostave  
P: 12.30  m2 

O: 14.85  m 

Su.10 Toplotna podstanica  
P: 12.09  m2 

O: 14.06  m 

Su.9 Vodomeri  
P: 4.83  m2 

O: 8.80  m 

Su.4 Ostave  
P: 11.77  m2 

O: 14.79  m 

Su.5 Ostave  
P: 11.50  m2 

O: 15.01  m 

Su.6 Ostave  
P: 10.49  m2 

O: 14.61  m 

Su.7 Hodnik sa stepeništem  
P: 19.03  m2 

O: 28.59  m 

Su.8 Ostave  
P: 66.11  m2 

O: 49.00  m 

OSTALE ZAUZETE POVRŠINE

Datum 08.2024.
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Investitor:
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ARHITEKTURA
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Po+P+5+Ps, ul. Kajmakčalanska, na kat. parc. br.
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K.O. Šabac

V 112222
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OSNOVA PODRUMA



SP.4 Travnjak ispred objekta 

P: 65,59 m2 

1 Plato  

P: 446.07  m2 

beton  

O: 121.79  m 

SP.3 Silazna suterenska rampa  
P: 21.69  m2 

beton  

SP.1 Zeleni ulazni pločnik  
P: 7,80 m2 

behaton zeleni 

SP.2 Igralište  
P:  51.54 m2 

tartan 

00 Bruto parcele  

P: 854,41 m2 

O: 108.01  m 

00 Bruto prizemlja bez platoa  

P: 166.60  m2 

O: 120.24  m 

00 Bruto prizemlja sa platoom  

P: 612.77  m2 

O: 147.24  m 

00 Bruto zauzetost nadzemnih etaža  
P: 508.11  m2 

O: 137.65  m 

SP.5 Travnjak sa drvoredom  

P: 81,30m2 

-jednoiposoban-S1.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 22.58  m2 

ker. pločice  

O: 25.38  m 

S1.2 Kupatilo  
P: 3.44  m2 

ker. pločice  

O: 7.54  m 

S1.3 Spavaća soba  
P: 9.70  m2 

ker. pločice  

O: 12.52  m 

S1.4 Lođa  
P: 4.21  m2 

ker. pločice  

O: 8.81  m 

2 Vetrobran  

P: 6.21  m2 

beton  

O: 11.51  m 

3 Stepenište sa hodnikom  
P: 13.90  m2 

beton  

O: 24.01  m 

-trosoban-S2.1 Dn. soba sa trp.  
P: 25.74  m2 

parket 

O: 24.42  m 

S2.2 Kuhinja  
P: 3.75  m2 

ker. pločice  

O: 7.95  m 

S2.3 Hodnik  
P: 4.68  m2 

ker. pločice  

O: 12.16  m 

S2.4 Spavaća soba  

P: 8.52  m2 

parket 

O: 12.04  m 

S2.5 Spavaća soba  
P: 9.35  m2 

parket 

O: 13.36  m 

S2.6 Kupatilo  
P: 3.03  m2 

ker. pločice  

O: 6.97  m 

4 Biciklana  
P: 14.48  m2 

beton  

O: 15.70  m 
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silaz u suteren

S2=55,07m2

S1=39,93m2

S1.1

S1.2

S1.3
S1.4

S2.1

S2.2

S2.3

S2.4

S2.5 S2.6

1

2 3

4

SP.1

SP.2

SP.3

SP.4

SP.5

OSTALE ZAUZETE POVRŠINE

ZBIRNE POVRŠINE

00 Neto prizemlja sa platoom
 P: 575.66 m2

- od kojih stanovi
 P: 95,00 m2

SLOBODNE POVRŠINE

ZAUZETE STAMBENE POVRŠINE

80,15 mNv

SP.4

511

KOTA SAOBRAĆAJNICE

kota trotoara
80,54 mNv

-1,20 kota saobraćajnice
80,25 mNv

15
%

  L
=5

,1
1m

kota trotoara

80,20 m
N

v

81,85 mNv

81,45 mNv

-0.05
81,40 mNv

kota parkinga

-0.05
81,40 mNv

-0.05
81,40 mNv

-0.05
81,40 mNv

15%  L=9,26m

Datum 08.2024.
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+3.20-1.30

+1,60

+3.20

93.34°

A1

B1
B1

A2 A2

B2
B2

OSNOVA  1 sprata

gran. parc.

gran. parc.

kuh.
kuh.

kuh.

kuh.
kuh.

kuh.kuh.

S3
=5

8,
51

m
2

S4=70,19m
2

S5=42,86m
2

S6=58,08m2S7=60,78m
2

S8=48,92m
2

S9=55,18m
2

S3.1

S3.2

S3.3

S3.4 S3.5

S3.6

S4.1

S4.2

S4.3

S4.4

S4.7

S4.6

S4.5

S5.1

S5.2

S5.3

S5.4

S6.1

S6.2S6.3

S6.4
S7.1

S7.2 S7.3

S7.4

S8.1

S8.2
S8.3 S8.4

S8.5

S9.1

S9.2

S9.3 S9.4

2 1

- dvosoban-S3.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 29.93  m2 

ker. pločice  

O: 33.38  m 

S3.2 Kupatilo  
P: 4.45  m2 

ker. pločice  

O: 8.58  m 

S3.3 Kuhinja  
P: 5.61  m2 

ker. pločice  

O: 9.83  m 

S3.4 Spavaća soba  
P: 11.96  m2 

ker. pločice  

O: 14.19  m 

S3.5 Lođa  
P: 3.25  m2 

ker. pločice  

O: 7.53  m 

S3.6 Lođa  
P: 3.31  m2 

ker. pločice  

O: 8.72  m 

-trosoban-S4.1 Hodnik  
P: 2.36  m2 

ker. pločice  

S4.2 Kupatilo  
P: 3.48  m2 

ker. pločice  

O: 7.58  m 

S4.3 Trpezarija sa kuhinjom  
P: 22.58  m2 

ker. pločice  

O: 22.31  m 

S4.4 Dnevna soba  
P: 23.02  m2 

ker. pločice  

O: 21.51  m 

S4.5 Kupatilo  
P: 4.40  m2 

ker. pločice  

O: 8.95  m 

S4.6 Spavaća soba  

P: 9.46  m2 

ker. pločice  

O: 12.47  m 

S4.7 Balkon lođa  
P: 4.89  m2 

ker. pločice  

O: 10.82  m 

-jednoiposoban-S5.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 22.51  m2 

ker. pločice  

O: 24.27  m 

S5.2 Kupatilo  
P: 3.84  m2 

ker. pločice  

O: 8.00  m 

S5.3 Spavaća soba  
P: 10.70  m2 

ker. pločice  

O: 13.77  m 

S5.4 Lođa  
P: 5.81  m2 

ker. pločice  

O: 10.95  m 

-dvosoban-S6.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 32.25  m2 

ker. pločice  

O: 28.73  m 

S6.2 Kupatilo  
P: 4.59  m2 

ker. pločice  

O: 9.40  m 

S6.3 Spavaća soba  
P: 14.28  m2 

ker. pločice  

O: 15.96  m 

S6.4 Lođa  
P: 6.96  m2 

ker. pločice  

O: 12.77  m 

- dvosoban-S7.1 Dn. soba sa trp. i kuh.
P: 33.54  m2 

ker. pločice  

O: 30.47  m 

S7.2 Kupatilo  
P: 5.11  m2 

ker. pločice  

O: 9.30  m 

S7.3 Spavaća soba
P: 14.61  m2 

ker. pločice  

O: 16.90  m 

S7.4 Lođa  
P: 7.52  m2 

ker. pločice  

O: 11.80  m 

-dvosoban-S8.1 Dn. soba sa trp.
P: 21.69  m2 

ker. pločice  

O: 20.92  m 

S8.2 Kupatilo  
P: 4.63  m2 

ker. pločice  

O: 8.64  m 

S8.3 Kuhinja  
P: 4.23  m2 

ker. pločice  

O: 8.41  m 

S8.4 Spavaća soba
P: 11.59  m2 

ker. pločice  

O: 15.21  m 

S8.5 Lođa  
P: 6.78  m2 

ker. pločice  

O: 10.99  m 

-dvosoban-S9.1 Dn. soba sa trp. i kuh.
P: 35.07  m2 

ker. pločice  

O: 34.09  m 

S9.2 Kupatilo  
P: 5.33  m2 

ker. pločice  

O: 9.72  m 

S9.3 Spavaća soba
P: 11.37  m2 

ker. pločice  

O: 14.12  m 

S9.4 Lođa  
P: 3.41  m2 

ker. pločice  

O: 8.12  m 

00 Bruto 1. sprata  

P: 508.12  m2 

O: 137.65  m 

1 Hodnik  

P: 30.57  m2 

ker. pločice  

O: 37.98  m 

2 Stepenište  
P: 11.57  m2 

ker. pločice  

O: 21.27  m 

ZAUZETE STAMBENE POVRŠINE

00 Neto 1. sprata
 P: 436,66 m2

OSTALE ZAUZETE POVRŠINE

- od kojih stanovi
 P: 394.52 m2

ZBIRNE POVRŠINE

Datum 08.2024.
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K.O. Šabac

V 112222
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OSNOVA 2. SPRATA

gran. parc.

gran. parc.
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2
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2

S15=48,92m
2

S16=55,18m
2

S10.1

S10.2

S10.3

S10.4 S10.5S11.1

S11.2

S11.3

S11.4

S11.7

S11.6

S11.5

S12.1

S12.2

S12.3

S12.4

S13.1

S13.2S13.3

S13.4
S14.1

S14.2 S14.3

S14.4

S15.1

S15.2
S15.3 S15.4

S15.5

S16.1

S16.2

S16.3 S16.4

2 1

S10.6

-dvosoban-S10.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 29.93  m2 

ker. pločice  

O: 33.38  m 

S10.2 Kupatilo  
P: 4.45  m2 

ker. pločice  

O: 8.58  m 

S10.3 Kuhinja  
P: 5.61  m2 

ker. pločice  

O: 9.83  m 

S10.4 Spavaća soba  
P: 11.96  m2 

ker. pločice  

O: 14.19  m 

S10.5 Lođa  
P: 3.25  m2 

ker. pločice  

O: 7.53  m 

S10.6 Lođa  
P: 3.31  m2 

ker. pločice  

O: 8.72  m 

-trosoban-S11.1 Hodnik  
P: 2.36  m2 

ker. pločice  

O: 6.14  m 

S11.2 Kupatilo  
P: 3.48  m2 

ker. pločice  

O: 7.58  m 

S11.3 Trpezarija sa kuhinjom  
P: 22.58  m2 

ker. pločice  

O: 22.31  m 

S11.4 Dnevna soba  
P: 23.02  m2 

ker. pločice  

O: 21.51  m 

S11.5 Kupatilo  
P: 4.40  m2 

ker. pločice  

O: 8.95  m 

S11.6 Spavaća soba  
P: 9.46  m2 

ker. pločice  

O: 12.47  m 

S11.7 Balkon lođa  
P: 4.89  m2 

ker. pločice  

O: 10.82  m 

-jednoiposoban-S12.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 22.51  m2 

ker. pločice  

O: 24.27  m 

S12.2 Kupatilo  
P: 3.84  m2 

ker. pločice  

O: 8.00  m 

S12.3 Spavaća soba  

P: 10.70  m2 

ker. pločice  

O: 13.77  m 

S12.4 Lođa  
P: 5.81  m2 

ker. pločice  

O: 10.95  m 

-dvosoban-S13.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 32.25  m2 

ker. pločice  

O: 28.73  m 

S13.2 Kupatilo  
P: 4.59  m2 

ker. pločice  

O: 9.40  m 

S13.3 Spavaća soba  

P: 14.28  m2 

ker. pločice  

O: 15.96  m 

S13.4 Lođa  
P: 6.96  m2 

ker. pločice  

O: 12.77  m 

-dvosoban-S14.1 Dn. soba sa trp. i kuh.
P: 33.54  m2 

ker. pločice  

O: 30.47  m 

S14.2 Kupatilo  
P: 5.11  m2 

ker. pločice  

O: 9.30  m 

S14.3 Spavaća soba  

P: 14.61  m2 

ker. pločice  

O: 16.90  m 

S14.4 Lođa  
P: 7.52  m2 

ker. pločice  

O: 11.80  m 

-dvosoban-S15.1 Dn. soba sa trp.  
P: 21.69  m2 

ker. pločice  

O: 20.92  m 

S15.2 Kupatilo  
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           Прилог 8. 
 
0.3. ОДЛУКА О ОДРЕЂИВАЊУ ГЛАВНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 
 
На основу члана 128а.Закона о планирању и изградњи (''Службенигласник РС'', бр. 72/09, 
81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 i 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС,  
98/2013–одлука УС, 132/14 и 145/14 и 83/2018  и 9/2020) и  одредби Правилника о садржини, 
начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и 
намени објеката (“Службени гласник РС”, бр. 73/2019.) као: 
 

 
Г Л А В Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т 

 
 
за израду ИДР – идејног решења, за нову градњу, стамбеног објекта По+П+4+Пс, 
на кат.парц.бр. 6477, 6478, 6480, 6476, 6474 и дела парцеле 6473 и 6481 K.O. Шабац, у ул. 
Кајмајкчаланска, Шабац, одређује се: 
 
 
 
Золтан Ференц дипл.инг.арх. ..................................................................300 0825 03 
 
 
 
 
 
 
 
Инвеститори:    ,,STEEL INVEST,,doo Šabac 
     Цара Душана  2, Шабац 
 
 
 
 
Одговорнолице / заступник: Золтан Ференц по овлашћењу  
 
 

    Потпис:  
 
 
                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Место и датум:   Шабац, август 2024. године 
 
 



 
 

ИЗЈАВА ГЛАВНОГ ПРОЈЕКТАНТА  ПРОЈЕКТА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 
 

Одговорни пројектант пројекта главне свеске, ИДР – за нову градњу, стамбеног објекта 
По+П+4+Пс, на кат.парц.бр. 6477, 6478, 6480, 6476, 6474 и делова парцела 6473и 6481 K.O. Шабац, у 
ул. Кајмајкчаланска, Шабац, 

 
Золтан  Ференц дипл.инж.арх. 

 
И З Ј А В Љ У Ј Е М 

 
1.да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 
стандардима и нормативима из области изградње објеката и правилима струке; 
2.да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке за 
испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са мерама и 
препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 

 
Одговорни пројектант,:  Золтан Ференц дипл.инж.арх. 
 
Број лиценце: 300 082503  
 Потпис:  

 
      
 

 
 
 
 
 
 
Бројтехничкедокументације:   бр: 1-8-2024/0 
 
 
Место и датум: Шабац, август 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
0.4.  САДРЖАЈ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
 
0 ГЛАВНА СВЕСКА бр: 1-8-2024/0 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ бр: 1-8-2024/1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
0.5.  ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 
 
0. ГЛАВНА СВЕСКА:  
 
Пројектант: ,,SZAM-PROJEKTING''Пилота Танасића 69, Шабац 
Главни пројектант : Золтан Ференц дипл.инж.арх. 
Број лиценце: 300 0825 03 

 Потпис:      
                                                        
 
 
1. ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ:  
 
Пројектант: ,,SZAM-PROJEKTING''Пилота Танасића 69, Шабац 
Одговорни пројектант : Золтан Ференц дипл.инж.арх. 
Број лиценце: 300 0825 03 
 Потпис: 

                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
0.6.  ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

тип објекта: крајњи објекат у низу 
Врста радова : нова градња 
 
категорија објекта: 

 
V 

класификација 
појединих делова 
објекта: 
(будуће) 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%): 

класификациона ознака: 112222  

100% Ук. стамбена нето површина: 2107,4 м2 
назив просторног 
односно урбанистичког 
плана: 

ПГР ,,Шабац“ - Ревизија („Службени Лист града Шапца “ број 18/15, 23/15) 

место: Шабац 
број катастарске 
парцеле/списак катастарских 
парцела и катастарска 
општина: 

6477, 6478, 6480, 6476, 6474 и дела парцеле 6473 и 6481 K.O. Шабац  

број катастарске парцеле/ 
списак катастарских парцела 
и катастарска општина 
преко којих прелазе 
прикључци за 
инфраструктуру: 

6486 К.О. Шабац, улица Кајмакчаланска 

број катастарске парцеле/ 
списак катастарских парцела 
и катастарска општина на 
којој се налази прикључак 
на јавну саобраћајницу: 

6486 К.О. Шабац, улица Кајмакчаланска  
6460/1 К.О. Шабац, улица Илије Бирчанина 
 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 
прикључак на 
електроинсталације 

НОВИ ПРИКЉУЧАК  
Планирани прикључци на електроенергетску инфра структуру са посебним 
бројилима су следећи: 
-укупно 37 трофазних директних бројила, и то: 
станови - 2x 25А лимитације 
 -  33x 16А лимитације  
топлотна подстаница  1x 16А лимитације 
заједничка гаража - 1x 20 А лимитације 
погон лифтовског уређаја 1x 32 А лимитације 
заједничка потрошња  1x16А   лимитације  
 
са укупном једновременом снагом прикључка  200kW 
-Врста прикључка: трајни 
-Врста мерног уређаја: трофазнa бројила  37 
-Број тарифа: две 
-Начин грејања: daljinsko  
-Фактор једновремености: 0,7 
-Нетипичних потрошача: нема 

-Број функционалних јединица: 35 stanova 
прикључак на водовод 
и канализацију 

у ИДР предвиђени прикључак  
за водовод  4“ и 38 водомера    
за канализацију PVC ф 250, 

Прикљ. на телефонију Потребно 35 прикључака и 5 резерве 



Прикљ. на вреловод Потребна количина топлоте око 200 кW 
 
 
 
 
 
 
 
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ: 
 
Локацијски услови: Одељење за урбанизам  / 

Електродистрибуција  / 
Вододвод  / 

 
САГЛАСНОСТИ: 
 
Обавезне 
сагласности: 

  

  

 
  



ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
оквирне 
димензије 
приземља  
објекта без 
платоа: 
5,5х26,5м 
+5,1х3,4м 
 
 
  

укупна површина парцеле/парцела: 854 м2  

укупна БРУТО површина приземља 
објеката на парцелама: постојеће 

(29 м2) + (39м2+50м2+31м2) + (66м2) 
+(40м2) + (28+41м2) + (75м2) по кат. 
стању, сви предвиђени за уклањање 
(укупно: 399м2) 

укупна БРУТО површина приземља 
објекта на   парцели: будуће 

166,60 м2 (без платоа) 
612,77 м2 (са платоом) 

укупна БРУТО заузетост површ. објекта на   
парцели свих надземних етажа: будуће 

508,11 м2 (без платоа) 
 

укупна БРГП  парцеле надземно: постојеће 399 м2  
укупна БРГП  парцеле надземно: будуће 2520,47м2 (без платоа) 

укупна БРУТО површина  будућег 
предметног објекта (са сутереном) 

3579,24 м2   

укупна НЕТО површина будућег 
предметног објекта  

3177,48 м2 (са сутереном и платоом) 

спратност (надземних и подземних етажа) 
постојећег и будућег објекта: 

По+П+4+Пс 

висина објекта (венац, слеме, повучени 
спрат и др.) пројектовано будућег објекта: 

апсолутна висинска кота (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) пројектовано: 

Венац 21,06 м од терена 
Повучени спрат 18,46 м од терена 

( 17,20 м од пода приземља) 
Атика 22,26 м од терена 

Венац 101,28 мНв 
Повучени спрат 98,68 мНв 

 
Атика 102,48 мНв 

 
спратна висина: сутерен 2,44 м 

приземље 3,0(3,05) м и остали спратови 
2,6 м 

број функционалних јединица/број 
стамбених и пословних једин. на парцели: 

35стамбених 

број паркинг места: укупно 35 
18 п.м. на платоу и 17 сутеренских п.м.  

материјализаци
ја објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде: Класична бојена демит фасада и 
кер.облоге 

оријентација слемена: - 
нагиб крова: раван кров 2о 

материјализација крова: Слојеви дела равног крова и дела 
озелењеног равног крова 

проценат 
зелених 
површина: 

 (пројектовано) на тлу 17,20%  
  

индекс 
заузетости: 

(пројектовано) 59,49% 

индекс 
изграђености: 

 (пројектовано) 2,95 

друге 
карактеристике 
објекта: 

  

предрачунска вредност 
објекта: 

450.000.000,00 дин 

 
 
 
 



 
  0.7      САЖЕТИ ТЕХНИЧКИ  ОПИС 
          На захтев ,,STEEL INVEST,,doo Šabac, израђена је техничка документација – идејног 
решења (ИДР), за нову градњу, стамбеног објекта. 
 
ЛОКАЦИЈА 
     Предметни стамбени објекат је предвиђен за нову изградњу, спратности Су+П+5+Пс, на 
кат.парц.бр. 6477, 6478, 6480, 6476, 6474 и дела парцеле 6473 и 6481K.O. Шабац,  док се сви 
постојећи објекти са парцела уклањају.  
 Површина будуће парцеле је 854 м2. 
 Будући планирани објекат је крајњи у низу.  
 Терен је раван. Парцела има по један директан колско-пешачки приступ на улицу Кајмакчаланска 
и улицу Илије Бирчанина.  
 Грађевинска линија је удаљена од нове регулационе линије 2.95м из улице Илије Бирчанина, а из 
улице Кајмакчаланске због неправилности нове регулације, грађевинска је оквирно удаљена око 1м 
од ње. Предметни објекат је позициониран између и до тих грађевинских линија. 
 Детаљна локација и габарити приземља објеката на парцели, са платоом и осталим надземним 
етажама су дефинисани ситуационим планом који је саставни део документације. 
 
ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 
        На парцелама, по катастарском стању, постоје 9 објекта и сви су предвиђени за уклањање.  
 
ОПИС БУДУЋЕГ ОБЈЕКТА 
          Будуће стање предметног стамбеног објекта ће бити 5,5х26,5м+5,1х3,4м оквирних габарита 
приземља без платоа. А габарити платоа до којег се приступа колско пешачким пасажом, односно 
рампом је 18,0х22,50 м оквирних габарита, и висине испод 1 м. 
 Предмет овог пројекта је нова градња стамбеног објекта, спратности По+П+4+Пс, где се у 
подруму налази простори за паркирање 17 возила, техничке просторије и оставе, у приземљу 
игралиште, приступни плато за паркирање 18 возила, две стамбене јединице и бициклана. На 
преосталим надземним етажама, 4 спрата и повучени спрат се налази још 33 стана, дакле укупно 
35станова. .  
 Станови су различите организације по основи а типске или сличне по етажама. Једнособни,  
Једноипособни, двособни и трособни, површина од 29,93м2 до 83,89 м2, а најчешће око 50 м2. 
Спратна висина свих станова износи 2,6 м. 
 Станови садрже следеће просторије, ходник, купатило, кухињу, трпезарију, дневну собу, 
спаваћу собу, лођу или терасу. Поједини станови су отвореног плана комбиновајући две или три 
просторије у једну, а поједини имају додатне просторије попут додатног тоалета или вешернице. 
 Све главне просторије се осветљавају и вентилирају природним путем, изузев неколицине 
којима та функција није примарна. 
 Кров је раван и а на нижим етажама озелењен травнатом површином и ниским растињем. 
 У стамбени део објекта се колско пешачки приступа из улице Илије Бирчанина на главни 
стамбени улаз и силаз у сутеренску гаражу, и из улице Кајмакчаланске колско пешачким приступом 
преко рампе за паркинг плато у други, задњи улаз у стамбени објекат,који је у ствари комуникација 
са паркинг простором на приземљу. Сви улази прилагођени су особама са инвалидитетом. 
 Етаже над приземљем су препуштене према улицама од 100- 140 цм. 
 Заједнички простори у објекту су ходници као хоризонталне комуникације, лифт и степениште 
као вертикална комуникација, сутеренска гаража и простори остава. 
 Бочна, задња северозападна фасада се налази на међи, или одмах непосредно до ње, како би 
се остварио низ.  
 Уличне фасаде су препуштене и садрже лође и класичну фенестрацију. 
 Саобраћајно решење у оквиру парцеле је решено преко два колско пешачка приступа. Један је 
директно из улице Кајмакчаланске, преко пасажне рампе 15% до паркинг платоа на коти испод 
висине од +1 м од терена. Други је директо из улице Илије Бирчанина, и рампа 15% за заједничку 
подрумску гаражу, која садржи у истом нивоу, на коти -1,36 м од терена, 17 паркинг места са 
саобраћајном комуникациом широм од 5,5 м. Сва паркинг места су димензија 2,5х5 м. Из подрума се 
може директно вертикално приступити у објекат лифтом и степеништем.  



 Оставе и техничке просторије топлотне подстанице и водомера,су у нивоу подрума. 
 
 Зелене површине на парцили се састоје од просталих слободних повшина, и чине класичан 

травњак са ниским и високим растинјем 65,59 м2, , на којој се игралиште  и део преко којег се 
приступа у остали део зелених површина са високом вегетацијом ( 81,30м2)укупне површине 146,89 . 
Укупно зелених површина на тлу је  ( 17,2%). На парцели ј предвиђено да се изгради и дечје 
игралиште поплочано тартаном површине 51,54 м2.  
 
  
 
 Предметни стамбени објекат ће имати: 
-у подруму Бруто површину од  627,46м2 и Нето корисну површину 590,85м2; 
-у приземљу Бруто површину са платоом од  612,77 м2 и Нето корисну површину 575,66 м2; 
-на 1. спрату Бруто површину од 508,12 м2 и Нето корисну површину 436,66 м2; 
-на 2. спрату Бруто површину од 508,12 м2 и Нето корисну површину 436,66 м2; 
-на 3. спрату Бруто површину од 508,12 м2 и Нето корисну површину 436,66 м2; 
-на 4. спрату Бруто површину од 439,15  м2 и Нето корисну површину 376,99 м2; 
-на 5. повученом  спрату Бруто површину од375,5 м2 и Нето корисну површину 325 м2; 
 
Укупна бруто развијена (надземних) површина објекта који је предмет пројекта  је 2520,47  м2 (без 
платоа); 
Укупна бруто свих (са сутереном) површина објекта који је предмет пројекта  је 3579,24 м2 (са 
платоом) 
Укупна нето површина стамбеног простора  који је предмет пројекта  је 2107,4  м2; 
 
 Урбанистички показатељи: 
-Површина парцеле 854 м2 

-Заузетост парцеле по извршеној изградњи ће бити 59,49% 
-Индекс изграђености парцеле: 2,95 
-Проценат зелених површина  на тлу 17,20%  
     
 
КОНСТРУКЦИЈА 
            Темељна плоча се ради од набијеног бетона МБ 20, висине 50 цм по статичком прорачуну. 
Темеље фундирати на здравом тлу. Испод темеља обавезно урадити тампонски слој шљунка д=10 
цм. 
           Новопројектовани носећи зидови се раде од клима блокова д=25цм, зидани кречним 
малтером. Зидови су у међусобном склопу са вертикалним и хоризонталним серклажима. 
 Нове међуспратне плоче између сутерена и приземља се ради од АБ дебљине 20цм, а остале 
од ситноребрасте међуконструкције. Марка бетона за плоче је МБ30, док се остали конструктивни 
елементи греда и подвлака раде по статичком прорачуну који је саставни део пројектне 
документације. 
           Вертикални серклажи се армирају са 4Ф 14, а хоризонтални са 4 Ф12. АБ греде се армирају по 
статичком прорачуну. 
 Конзолне плоче шише се раде у дебљини од 20 цм, са арматуром по прорачуну. 
 
СПОЉНА ОБРАДА 
           Кровни покривач – слојеви равног крова на једном делу, а део на нижим етажама слојеви 
равног озелењеног крова са ниским растињем. 
           Фасадни зидови, демит фасада 8цм, завршна обрада зарибани малтер.   Одводњавање се врши 
помоћу постојећих хоризонталних и вертикалних олука од пластифицираног поцинкованог лима. 
 Ограде се раде од челичних профила.  
 
 
 
УНУТРАШЊА ОБРАДА 



           Сви унутрашњи зидови и плафони се малтеришу продужним малтером, глетују и боје 
дисперзивном бојом. Зидови у кухињи и купатилима се облажу керамичким плочицама. 
            Сви подови се облажу неглазираним плочицама, изузев подова кухиње и купатила који се 
облажу глазираним, а собе ламинатом. 
 
ТЕРМО И ХДРОИЗОЛАЦИЈА  

Фасадна термоизолација – демит фасада 8 цм. 
Преко хидроизоловане подне плоче у сутерену се поставља стиродур са слојем фолије. 
У сутерену испод зидова и преко подне плоче се ради хидроизолација од једног премаза 

битулитом и једног слоја вареног КОНДОР-3. 
Испод приземља на позицији станова и испод препуста прве етаже извршити 

термоизолацију. Као и сви неопходни изолациони слојеви равног крова и дела озелењеног равног 
крова. 
  
 
СТОЛАРИЈА 
           Сва унутрашња врата су дрвена дуплошперована, офарбана, са кутијом од пуног дрвета, изузев 
врата у сутререну која су или врата за оставе или противпожарна врата, и улазних сигурностих алу 
врата за појединачне стамбене јединице. 

Фасадна столарија је од вишекоморних ПВЦ профила, са термо мостом, застакљена термопан 
стаклом 4+12+4 мм. 
   Улазна врата су од АЛУ профила са термо мостом, делимично застакљена. 
 
ИНСТАЛАЦИЈЕ У ОБЈЕКТУ 
 
прикључак на електроинсталације 
НОВИ ПРИКЉУЧАК  
Планирани прикључци на електроенергетску инфра структуру са посебним бројилима су следећи: 
-укупно 37 трофазних директних бројила, и то: 
станови - 2x 25А лимитације 
 -  33x 16А лимитације  
топлотна подстаница  1x 16А лимитације 
заједничка гаража - 1x 20 А лимитације 
погон лифтовског уређаја 1x 32 А лимитације 
заједничка потрошња  1x16А   лимитације  
 
са укупном једновременом снагом прикључка  200kW 
-Врста прикључка: трајни 
-Врста мерног уређаја: трофазнa бројила  37 
-Број тарифа: две 
-Начин грејања: daljinsko  
-Фактор једновремености: 0,7 
-Нетипичних потрошача: нема 

 
прикључак на водовод и канализацију 
у ИДР предвиђени прикључак  
за водовод  4“ и 36 водомера    
за канализацију PVC ф 250, 
 
Прикљ. на телефонију 
Потребно 35 прикључака и 5 резерве 
 
 
Прикљ. на вреловод 
Потребна количина топлоте око 200 кW 
 



 
ВРЕДНОСТ РАДОВА 
Процењена вредност радова на изградњи објекта је je 450.000.000,00 дин    
   

      Sastavio:  
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SITUACIJA

AutoCAD SHX Text
PREDMETNI STAMBENI OBJEKAT, SPRATNOSTI Su+P+5+Ps

AutoCAD SHX Text
kolsko-pešački šački ulaz na parcelu

AutoCAD SHX Text
kolsko-pešački šački ulaz na parcelu

AutoCAD SHX Text
Svi objekti po kat. stanju predvidjeni za rušenješenje
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00 Bruto suterena  
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O: 128.72  m 

ZBIRNE POVRŠINE

00 Neto suterena
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P: 34.49  m2 
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SP.4 Travnjak ispred objekta 

P: 65,59 m2 

1 Plato  

P: 446.07  m2 

beton  

O: 121.79  m 

SP.3 Silazna suterenska rampa  
P: 21.69  m2 

beton  

SP.1 Zeleni ulazni pločnik  
P: 7,80 m2 

behaton zeleni 

SP.2 Igralište  
P:  51.54 m2 

tartan 

00 Bruto parcele  

P: 854,41 m2 

O: 108.01  m 

00 Bruto prizemlja bez platoa  

P: 166.60  m2 

O: 120.24  m 

00 Bruto prizemlja sa platoom  

P: 612.77  m2 

O: 147.24  m 

00 Bruto zauzetost nadzemnih etaža  
P: 508.11  m2 

O: 137.65  m 

SP.5 Travnjak sa drvoredom  

P: 81,30m2 

-jednoiposoban-S1.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 22.58  m2 

ker. pločice  

O: 25.38  m 

S1.2 Kupatilo  
P: 3.44  m2 

ker. pločice  

O: 7.54  m 

S1.3 Spavaća soba  
P: 9.70  m2 

ker. pločice  
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S1.4 Lođa  
P: 4.21  m2 
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O: 8.81  m 

2 Vetrobran  

P: 6.21  m2 

beton  

O: 11.51  m 

3 Stepenište sa hodnikom  
P: 13.90  m2 

beton  

O: 24.01  m 

-trosoban-S2.1 Dn. soba sa trp.  
P: 25.74  m2 

parket 

O: 24.42  m 
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P: 3.75  m2 
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S2.5 Spavaća soba  
P: 9.35  m2 

parket 

O: 13.36  m 

S2.6 Kupatilo  
P: 3.03  m2 

ker. pločice  

O: 6.97  m 

4 Biciklana  
P: 14.48  m2 

beton  

O: 15.70  m 
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Investitor:
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R= 1:100IDR

ARHITEKTURA
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S3.4 S3.5
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S4.4
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S5.1
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S9.3 S9.4

2 1

- dvosoban-S3.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 29.93  m2 

ker. pločice  

O: 33.38  m 

S3.2 Kupatilo  
P: 4.45  m2 

ker. pločice  

O: 8.58  m 

S3.3 Kuhinja  
P: 5.61  m2 

ker. pločice  

O: 9.83  m 

S3.4 Spavaća soba  
P: 11.96  m2 

ker. pločice  

O: 14.19  m 

S3.5 Lođa  
P: 3.25  m2 

ker. pločice  

O: 7.53  m 

S3.6 Lođa  
P: 3.31  m2 

ker. pločice  

O: 8.72  m 

-trosoban-S4.1 Hodnik  
P: 2.36  m2 

ker. pločice  

S4.2 Kupatilo  
P: 3.48  m2 

ker. pločice  

O: 7.58  m 

S4.3 Trpezarija sa kuhinjom  
P: 22.58  m2 

ker. pločice  

O: 22.31  m 

S4.4 Dnevna soba  
P: 23.02  m2 

ker. pločice  

O: 21.51  m 

S4.5 Kupatilo  
P: 4.40  m2 

ker. pločice  

O: 8.95  m 

S4.6 Spavaća soba  

P: 9.46  m2 

ker. pločice  

O: 12.47  m 

S4.7 Balkon lođa  
P: 4.89  m2 

ker. pločice  

O: 10.82  m 

-jednoiposoban-S5.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 22.51  m2 

ker. pločice  

O: 24.27  m 

S5.2 Kupatilo  
P: 3.84  m2 

ker. pločice  

O: 8.00  m 

S5.3 Spavaća soba  
P: 10.70  m2 

ker. pločice  

O: 13.77  m 

S5.4 Lođa  
P: 5.81  m2 

ker. pločice  

O: 10.95  m 

-dvosoban-S6.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 32.25  m2 

ker. pločice  

O: 28.73  m 

S6.2 Kupatilo  
P: 4.59  m2 

ker. pločice  

O: 9.40  m 

S6.3 Spavaća soba  
P: 14.28  m2 

ker. pločice  

O: 15.96  m 

S6.4 Lođa  
P: 6.96  m2 

ker. pločice  

O: 12.77  m 

- dvosoban-S7.1 Dn. soba sa trp. i kuh.
P: 33.54  m2 

ker. pločice  

O: 30.47  m 

S7.2 Kupatilo  
P: 5.11  m2 

ker. pločice  

O: 9.30  m 

S7.3 Spavaća soba
P: 14.61  m2 

ker. pločice  

O: 16.90  m 

S7.4 Lođa  
P: 7.52  m2 

ker. pločice  

O: 11.80  m 

-dvosoban-S8.1 Dn. soba sa trp.
P: 21.69  m2 

ker. pločice  

O: 20.92  m 

S8.2 Kupatilo  
P: 4.63  m2 

ker. pločice  

O: 8.64  m 

S8.3 Kuhinja  
P: 4.23  m2 

ker. pločice  

O: 8.41  m 

S8.4 Spavaća soba
P: 11.59  m2 

ker. pločice  

O: 15.21  m 

S8.5 Lođa  
P: 6.78  m2 

ker. pločice  

O: 10.99  m 

-dvosoban-S9.1 Dn. soba sa trp. i kuh.
P: 35.07  m2 

ker. pločice  

O: 34.09  m 

S9.2 Kupatilo  
P: 5.33  m2 

ker. pločice  

O: 9.72  m 

S9.3 Spavaća soba
P: 11.37  m2 

ker. pločice  

O: 14.12  m 

S9.4 Lođa  
P: 3.41  m2 

ker. pločice  

O: 8.12  m 

00 Bruto 1. sprata  

P: 508.12  m2 

O: 137.65  m 

1 Hodnik  

P: 30.57  m2 

ker. pločice  

O: 37.98  m 

2 Stepenište  
P: 11.57  m2 

ker. pločice  

O: 21.27  m 

ZAUZETE STAMBENE POVRŠINE

00 Neto 1. sprata
 P: 436,66 m2

OSTALE ZAUZETE POVRŠINE

- od kojih stanovi
 P: 394.52 m2

ZBIRNE POVRŠINE

Datum 08.2024.

LIST
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Mat. br. 63633631;  PIB 108694097

Investitor:
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ARHITEKTURA

STAMBENI OBJEKAT
Po+P+5+Ps, ul. Kajmakčalanska, na kat. parc. br.
6477, 6478, 6480, 6476, 6474 i dela parcele 6473

K.O. Šabac

V 112222
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OSNOVA 1. SPRATA
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2 1

S10.6

-dvosoban-S10.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 29.93  m2 

ker. pločice  

O: 33.38  m 

S10.2 Kupatilo  
P: 4.45  m2 

ker. pločice  

O: 8.58  m 

S10.3 Kuhinja  
P: 5.61  m2 

ker. pločice  

O: 9.83  m 

S10.4 Spavaća soba  
P: 11.96  m2 

ker. pločice  

O: 14.19  m 

S10.5 Lođa  
P: 3.25  m2 

ker. pločice  

O: 7.53  m 

S10.6 Lođa  
P: 3.31  m2 

ker. pločice  

O: 8.72  m 

-trosoban-S11.1 Hodnik  
P: 2.36  m2 

ker. pločice  

O: 6.14  m 

S11.2 Kupatilo  
P: 3.48  m2 

ker. pločice  

O: 7.58  m 

S11.3 Trpezarija sa kuhinjom  
P: 22.58  m2 

ker. pločice  

O: 22.31  m 

S11.4 Dnevna soba  
P: 23.02  m2 

ker. pločice  

O: 21.51  m 

S11.5 Kupatilo  
P: 4.40  m2 

ker. pločice  

O: 8.95  m 

S11.6 Spavaća soba  
P: 9.46  m2 

ker. pločice  

O: 12.47  m 

S11.7 Balkon lođa  
P: 4.89  m2 

ker. pločice  

O: 10.82  m 

-jednoiposoban-S12.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 22.51  m2 

ker. pločice  

O: 24.27  m 

S12.2 Kupatilo  
P: 3.84  m2 

ker. pločice  

O: 8.00  m 

S12.3 Spavaća soba  

P: 10.70  m2 

ker. pločice  

O: 13.77  m 

S12.4 Lođa  
P: 5.81  m2 

ker. pločice  

O: 10.95  m 

-dvosoban-S13.1 Dn. soba sa trp. i kuh.  
P: 32.25  m2 

ker. pločice  

O: 28.73  m 

S13.2 Kupatilo  
P: 4.59  m2 

ker. pločice  

O: 9.40  m 

S13.3 Spavaća soba  

P: 14.28  m2 

ker. pločice  

O: 15.96  m 

S13.4 Lođa  
P: 6.96  m2 

ker. pločice  

O: 12.77  m 

-dvosoban-S14.1 Dn. soba sa trp. i kuh.
P: 33.54  m2 

ker. pločice  

O: 30.47  m 

S14.2 Kupatilo  
P: 5.11  m2 

ker. pločice  

O: 9.30  m 

S14.3 Spavaća soba  

P: 14.61  m2 

ker. pločice  

O: 16.90  m 

S14.4 Lođa  
P: 7.52  m2 

ker. pločice  

O: 11.80  m 

-dvosoban-S15.1 Dn. soba sa trp.  
P: 21.69  m2 

ker. pločice  

O: 20.92  m 

S15.2 Kupatilo  
P: 4.63  m2 

ker. pločice  

O: 8.64  m 

S15.3 Kuhinja  
P: 4.23  m2 

ker. pločice  

O: 8.41  m 

S15.4 Spavaća soba  
P: 11.59  m2 

ker. pločice  

O: 15.21  m 

S15.5 Lođa  
P: 6.78  m2 

ker. pločice  

O: 10.99  m 

-dvosoban-S16.1 Dn. soba sa trp. i kuh.
P: 35.07  m2 

ker. pločice  

O: 34.09  m 

S16.2 Kupatilo  
P: 5.33  m2 

ker. pločice  

O: 9.72  m 

S16.3 Spavaća soba  
P: 11.37  m2 

ker. pločice  

O: 14.12  m 

S16.4 Lođa  
P: 3.41  m2 

ker. pločice  

O: 8.12  m 

00 Bruto 2. sprata  

P: 508.12  m2 

O: 137.65  m 

1 Hodnik  

P: 30.57  m2 

ker. pločice  

O: 37.98  m 

2 Stepenište  
P: 11.57  m2 

ker. pločice  

O: 21.27  m 

ZAUZETE STAMBENE POVRŠINE

00 Neto 2. sprata
 P: 436,66 m2

OSTALE ZAUZETE POVRŠINE

- od kojih stanovi
 P: 394.52 m2

ZBIRNE POVRŠINE

Datum 08.2024.

LIST

Odgovorni
projektant

dipl.ing.arh.Z.Ferenc

Lic. br. 300 0825 03

El. sertifikat

Kategorija Klasifikacioni broj

Vrsta teh. dokument.

Adresa: Pilota Tanasića 69, Šabac
Tel: 015-7354-066;  Mobil: 065/621-7518
Mat. br. 63633631;  PIB 108694097

Investitor:

Objekat:

>>1<<

Crtež:

R= 1:100IDR

ARHITEKTURA

STAMBENI OBJEKAT
Po+P+5+Ps, ul. Kajmakčalanska, na kat. parc. br.
6477, 6478, 6480, 6476, 6474 i dela parcele 6473

K.O. Šabac

V 112222

04
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bruto  

P: 508,11  m2 
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BRUTO stanova 412,44m2 

FAZA I

BRUTO stanova 412,44m2 
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 BRUTO  439,15 m2 
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Анализа визуелног волуметријског идентитета објекта 
Анализа блока 322 и непосредног окружења је вршена у односу на факторе проветрености, 
осунчаности и визуелног утицаја на окружење. Анализиране су форме објекта са спратношћу 
По+П+5+Пк и са спратношћу По+П+4+Пк. Такође су укључене и претходне климатске анализе 
рађене за потребе уређења насеља Бенска бара. Обзиром на све учесталије климатске 
екстреме који су саставни део климатских промена анализа утицаја спратности стамбених 
објеката има кључан фактор у планирању и урбаној обнови.  
 
Шири контекст блока упоредна визуелна анализа спратности 
За потребе анализе израђен је 3Д приказ постојеће изграђености са планираним објектом и у 
њега су уграђене и потенцијалне могућности изградње у ужем и ширем окружењу простора. 
Анализа је подељена на анализу објекта са Варијанта 1(спратношћу По+П+5+Пк) и Варијанта 2 
(са спратношћу По+П+4+Пк).  

1. Варијанта 1 (спратношћу По+П+5+Пк) 

 

 

 
Слике 1-5) 3д модела Варијанта 1, кругом су означени објекти у обухвату плана, белом и сивом 
бојом су приказани постојећи објекти, а браонсу потенцијалне могућности изградње и 
планирани развој града 



2. Варијанта 2(спратношћу По+П+4+Пк) 

 

 
Слике 6-10) 3д модела Варијанта 2, кругом су означени објекти у обухвату плана, белом и 
сивом бојом су приказани постојећи објекти, а браон су потенцијалне могућности изградње и 
планирани развој града 
 
 
Што се тиче спратности и уклапања у контекст околних блокова, објекат у Варијанти 1 
формира неравномеран раст спратности у Кајмакчаланској улици и ствара акценат који 
се тешко уклапа са остатком улице Илије Бирчанина и Јосе Куртовића. Објекти тешко 
формирају каскадни пад са 4 различита нивоа на уском простору. Са аспекта уклапања у 
шири контекст блока и регулација улица Варијанта 2 се значајно боље адаптира на 
постојеће и потенцијално будуће стање блока. 
 
 



Разрада пресека за адекватнију Варијанту 2.  

 

 
Слике 11-12) Пресек објеката у Улици Кајмакчаланска, Пресек објеката у улицама Илије 
Бирчанина и Јосе Куртовића 
 
У анализама пресека је дат однос висине објекта и ширине регулација према висини објекта. 
Како објекат има повучени спрат дате су висине према висини терасе последње етаже и према 
висини атике. У улици Кајмакчаланска објекат се налази на северозападној страни улице и дати 
су зраци сунца према летњем положају сунца од око 45% у односу на постојећу и потенцијалну 
изграђеност. Однос растојања објеката у улици према самом објекту у Кајмакчаланској улици је 
око 1:1 а како објекти у делу блока 322 се налазе на северозападној страни улице, они не утичу 
значајно на инсолацију тротоара.  
 
Што се тиче пресека 2, дати су односи на самом углу у којем се налази акценат објекта. Угао 
улице има односе који нису примерени за целу регулацију улице и они се налазе само у зони 
акцента објекта на углу, како је угао улице усмерен у правцу југоистока, делови објекта на 
самом углу неће представљати сметњу инсолације остатка улице. У наставку улице Илије 
Бирчанина када се висина објекта смањи на примерену висину од око 13.8м (висина атике, с 



тим да је висина спрата око 10.5м) долазимо до примереног односа висине објекта и растојања 
објеката од око 1:1.  
 
Осунчаност 
 

 
Слике 13-14) 3д приказ утицаја инсолације лети и зими – програм 3d energy 
 
Приказ утицаја инсолације на целокупан „Блок Шаран“ (и део блока 322) дат угрубо 
према потенцијалном развоју блока, показује недостатке у делу унутрашњости блока. 
уколико би блок био потпуно затворен. Отварањем блока би се знатно побољшали 
климатски услови и побољшало стање енергетске ефикасности блока. Према овој 
анализи може се уочити да не постоји значајан утицај акцента блока на инсолацију у делу 
Улице Илије Бирчанина јер се акценат налази на углу и има довољну експозицију према 
осунчаној страни.  
 
 
Ветар 
 

 
Слика 15. Ружа ветрова на територији Града Шапца 2000-2017 (извор ЈУП „План“ Шабац, 
2017.г.) 
 



 
Слика 16. Анализа утицаја ветра на блок према доминантним правцима ветра 
 

 
Слика 17. Шематски приказ утицаја ветра  
 
Према постављеним анализама уочава се потреба отварања блока 322 на средини 
југоисточне стране како би се обезбедило проветравање блока. Сам отвор блока не сме 
бити ужи од 15м и спољашње и унутрашње регулације не смеју бити промењиве на 
начин да се шире или сужавају како не би дошло до „Venturi effect”. Положај и правац 
блока одговарају главним кретањима ваздушних маса у граду. Како сам град има високу 
тишину од 338, оваква оријентација омогућава адекватно проветравање блока и боље 
хигијенске услове становања.  
Постављањем вишег објекта са стране јачег интезитета ветра (слика 16 б) омогућава се 
смањење ковитлања ветра и негативне утицаје у нивоу тротоара.  
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